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Spielwarenmesse Niirnberg 2025
Unser Friihjahrsprogramm INFORMATION

Schon, dass Sie sich einen Moment Zeit nehmen und sich mit uns auf einen Ausflug durch unser
neues, buntes Programm machen. Auch fiir das Jahr 2025 haben wir uns auf die Suche nach den
besten, spannendsten und besonderen Spielideen gemacht und stellen lhnen unser starkes
Programm vor.

Schon auf unserem Katalog-Cover lachelt lhnen unser Kinderspielhighlight Simsala Spin entgegen.
Besuchen Sie mit uns die Hexenstein-Schule und entdecken Sie ein wunderschdnes kooperatives
Memo-Spiel von Reiner Knizia und Martino Chiacchiera, illustriert von Michael Menzel. Mit Simsala
Spin zeigt uns das Autoren-Duo, dass sie nicht nur Erwachsene mit Witchstone verzaubern kénnen,
sondern auch schon die Aufmerksamkeit der 5-Jdhrigen einfangen kénnen.

Unsere Logik-Reihe bekommt ebenso starken Zuwachs und fordert Ihre grauen Zellen heraus! Im
Friihjahr rauchen die Kopfe: Entdecken Sie mit uns die Herausforderungen von Tangram Sudoku, das
beide Ratselwelten perfekt miteinander verbindet! Aulerdem findet das lang angekiindigte Marble
In endlich seinen Weg auf den Tisch. Setzen Sie die Murmeln in Bewegung, um die Aufgaben mit
ansteigendem Schwierigkeitsgrad zu erfillen.

Im Familien-Bereich machen wir uns auf zu Neue(n) Ufer(n): Erkunden Sie so viele Inseln wie moglich
und sammeln Sie dabei zahlreiche Schatze ein. Auf der Reise kdnnten Sie auch einen Abstecher nach
Italien machen und mit City Flip — Roma die Straf’en von Rom erkunden und geschickt miteinander
verbinden. Sprachgeschick ist beim Kommunikationsspiel Tapple gefragt — das Prinzip kommt Ihnen
sicher bekannt vor, die Umsetzung ist hingegen neu: Nennen Sie so schnell wie moéglich einen Begriff
mit einem bestimmten Anfangsbuchstaben zur gesuchten Kategorie — leider nimmt die Auswahl an
Buchstaben ab, so dass lhre Kreativitat gefordert ist. Kénnen Sie sich gegen das Tapple-Rad
behaupten?

Auch im Bereich Strategie begeben wir uns auf Reisen. Dem Ruf des Kaisers folgend, kultivieren Sie
Tee im Tea Garden oder unterstitzen lhr Dorf im nordischen Saltfjord. Zu spater Stunde locken die
neuesten Partyspiele alle Gaste an den Tisch. Lernen Sie sich richtig kennen mit Nichts als die
Wahrheit.

Naturlich haben wir auch neue Vertriebspartner gewinnen kdnnen. Wir freuen uns sehr liber die
Marke Edubini, die sich auf innovative und padagogisch wertvolle Produkte spezialisiert hat. Mit dem
Ziel, Lernen und SpaR zu vereinen, entwickelt Edubini gemeinsam mit Pddagoginnen und Pddagogen
kindgerechte Spielzeuge und Lernmittel, die die einzigartigen Fahigkeiten von Kindern fordern und
unser Portfolio bereichern. Seit letzten Jahr reihen sich auch die Neuheiten der Edition Spielwiese in
unser Regal. Nachdem uns im Herbst 2024 bereits das MicroMacro Puzzle: Die Kirmes begeistert hat,
startet im Friihjahr mit MicroMacro Kids: Der verriickte Stadtpark der Ermittler- und Krimispall
bereits ab 6 Jahren.

Uberzeugen Sie sich direkt auf der Messe von unseren Neuheiten!

Bei Anfragen zu Rezensionsexemplaren wenden Sie sich bitte an presse@hutter.net

Hutter Trade GmbH & Co. KG | Bgm.-Landmann-Platz 1-5 | 89312 Giinzburg
Mehr Infos finden Sie auf www.hutter-trade.com
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. . BoxmaR/Altersangabe q .
Kategorie Titel /: ) J N / Autor/lllustration uvp Verfiigbar ab
Personen/Spielzeit
Kinder simsala Soin 190 x 190 x 40 mm / ab 6 Jahren / Reiner Knizia, Martino Chiacchiera / 19.99 Ende Mérz /
P fur 2-4 Personen / ca. 20 min Mariusz Gandzel ! Anfang April
131x131x50 b 6Jah
Kinder Flipping Frogs X x50 mm/a ahren/ Okabe Takuya / Matthieu Beaulieu 17,99 Marz

flir 2-4 Personen / 15 min

200 x 200 x 50 b5 Jah
Kinder Hokus Pictus __X x50mm/a a r?n/ Janet Kneisel / Stephan Lorenz 24,99 Sommer
fiir 2-4 Personen / ca. 15 min

Logik

Logik Marble In 135x135x60mm/ab8 Ja_hren/ Andreas Miiller / Sabine Kondirolli 19,99 Sommer
ab 1 Person / ca. 10 min
200 x 200 x 50 mm / ab 10 Jahren /

ab 1 Person /10 min

Logik Tangram Sodoku Yohan Goh / Daniel Miiller 18,99 Sommer

Familie

123 x 97 x 20 mm / ab 8 Jahren
Familie Makoto N / R / Simon Weinberg / Stefan Sonnberger 10,99 Frihjahr
flir 2-6 Personen / ca. 20 min

233 x 350 x 60 mm / ab 6 Jahren /

Familie Takoyaki N ) Mason Ro / Marcin Poludniak 29,99 Januar
fiir 2-4 Personen / 20 min
120 x 80 x 40 mm / ab 8 Jahren Johan Benvenuto, Gricha German L
Familie Fifty Fruity N / ) / ) / 13,99 Frihjahr
fir 2-6 Personen / 10 min Simon Douchy

122x 122 x40 b 8Jah
Familie Waschsalon X x40 mm /a a r?n/ Hartwig Jakubik / Stephan Lorenz 24,99 Frihjahr
fiir 2-4 Personen / 15-30 min

122 x 122 x 40 mm / ab 8 Jahren /

ili ity Flip: R
Rl City Flip: Roma fiir 1-4 Personen / 15-30 min

Walter Obert / fiore-gmbh.de 13,99 Frihjahr

. 80 x 120 x 40 mm / ab 8 Jahren / . .
Familie 1% Chance . ) Iconiq Studios 15,99 Sommer
fiir 2-6 Personen / 30 min

200 x 200 x 45 mm / ab 8 Jahren
Familie Neue Ufer N / N / Joachim Thome / Naiade 20,99 Mérz
fiir 1-5 Personen / 25 min

200 x 200 x 42 mm / ab 8 Jahren /

Familie Golfie fiir 1.8 Personen / 25 min Jimmy Dorion / Myléne Villeneuce 19,99 Frihjahr
F— Aliens anboxed 70“x 95x28mm/ab6 Jahre_n / Martin Nedergaard' Andersen / 12,99 Sommer
fiir 1-4 Personen / 10-20 min Marek Blaha
267 x 267 x 55 b 8Jah
Familie Tapple X x55mm/a @ rlen/ Ooba Games 25,99 Marz
fur 2-8 Personen / ca.20 min
130 x 130 x 44 mm / ab 6 Jahren
Familie Hands off! N / ) / David Gréault / Rita Ottolini 13,99 Sommer
fir 2-6 Personen / 15 min
. . 50 x 50 x 70 mm / ab 8 Jahren / fiir 2- . . .
Familie Blue Penguin Tobia Botta / Lisa Vertuani 7,99 Sommer

5 Personen / 15 min

50 x 50 x 70 mm / ab 8 Jahren
Familie Wool Street N / ) / Tobia Botta / Lisa Vertuani 7,99 Sommer
fiir 2-5 Personen / 15 min

50 x 50 x 70 mm / ab 8 Jahren /

Familie Meteo . ) Tobia Botta / Lisa Vertuani 7,99 Sommer
flir 2-5 Personen / 15 min
97 x70x 24 b 8lJah J Rodri , David Boniffacy,
Familie Cartzzle - Drunter und driiber im Labyrinth X_, x24mm/a @ ren/ uan Rodriguez, David BoniTiacy, 11,99 Sommer
fiir 1 Person / ca. 30 min Florent Toscano /Stephane Escapa
- 97 x 70 x 24 mm / ab 8 Jahren / Juan Rodriguez, David Boniffacy,
Familie Cartzzle - Sternennacht . ) ) 11,99 Sommer
fiir 1-2 Personen / ca. 30 min Florent Toscano /Vincent von Gogh

194 x 101 x 33 mm / ab 7 Jahren
Familie Flowers . / ) / Paul-Henri Argiot / Julie Gruet 15,99 verfiigbar
flr 1-4 Personen / ca. 20 min

197 x 45 x 105 mm / ab 8 Jahren / Romaric Galonnier, Anthony Perone /

Familie Hof-Verrat
fur 2-5 Personen / ca. 20 min Noémie Chevalier

19,99 verfligbar

Bei Anfragen zu Rezensionsexemplaren wenden Sie sich bitte an presse@hutter.net

Hutter Trade GmbH & Co. KG | Bgm.-Landmann-Platz 1-5 | 89312 Giinz
Mehr Infos finden Sie auf www.hutter-trade.com
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Kategorie Titel / ) 8 3 / Autor/lllustration uvp Verfugbar ab
Personen/Spielzeit
Strategie
) ) 295 x 295 x 65 mm / ab 14 Jahren/ | Kristian Amundsen @stby, Eilif Svensson
Strategie Saltfjord . ) 54,99 Sommer
fiir 1-4 Personen / 45-90 min / Peter Bartels, Yan Moussu
300 x 300 x 75 mm / ab 12 Jahren / .
Strategi Tea Gard Tomas Holek / Barb Srp Zizkova 52,99 April/Mai
rategie ea Garden fiir 2.4 Personen / ca. 90-120 min omas Holek / Barbora Srp Zizkova X pril/Mai

part Take Away - 228 x 152 x 38 mm / ab 18 Jahren / cuT 17.99 verfiigbar
¥ Take Away-Edition ab 2 Personen / 30-60 min ! e
180 x 130 x 40 mm / ab 10 Jahren / Pierrick & Renaud Libralesso /
Part Mind M 19,99 S
any ind Me fiir 3-7 Personen / 20 min Florence de Nazelle ommer
220x220x 70 b 18 Jah
Party Sorry What?! X x70mm/a E_] ren/ Lucky Egg 28,99 Sommer
ab 2 Personenn / 20 min
220x 115 x 65 mm / ab 8 Jahren/
Part he mi Lucky E 24,
arty Grab the mic fiir 2-8 Personen / 20 min ucky Egg ,99 Sommer
. X . 225x 171 x 52 mm / ab 18 Jahren / Paul Schulz, Arno Steinwender /
Party Nichts als die Wahrheit . R 19,99 Januar
fiir 3-6 Personen / ca. 30 min Marco Armbruster
e g o .
Unsere Friihjahrsneuheiten 2025 // Hutter Trade
. . BoxmaR/Altersangabe, . .
Kategorie Titel i ) g y / Autor/lllustration uvp Verfiigbar ab
Personen/Spielzeit
Edition . . . 280 x 340 x 50 mm / ab 6 Jahren / Entwicklung: Hard Boiled Games / R
M M Kids: Di kte StadtPark 24,99 M
Spielwiese crotiacro fids: Derverrticite Stadtrar fiir 1-4 Personen / 5 - 20 min Johannes Sich, Daniel Goll, ar
Editi 110x 75x 30 b 6 Jah
,I |orT Oh no we crashed X x30mm/a a r_en/ Kundra Magnus, Gilli Levy / Anton Firsik | 13,99 Sommer
Spielwiese fir 1-5 Personen / 1-5 min
Edition 130 x 205 x 54 b 8 Jahi
_I ! ) Strandgut x" x54mm/a a .ren/ Bryan Burgoyne / Fanny Saulnier 23,99 Sommer
Spielwiese fiir 1-5 Personen / 20 min
Affirmationskarten fir Kinder 80 %125 x 15 mm / ab 5 Jahren /
Edubini Verschiedene Sets: ab 1 Personen / variabel Edubini GmbH 11,99 Fruhjahr
Tierwelt/Prinzesinnen/Winter/Fufball)
80x125x 15 b 4 Jah
Edubini Gefunden! Outdoor Suchspiel ’f‘Ur s ;Per::: e/na ) var;b:"/ Edubini GmbH 11,99 Frihjahr
Belohnungstafel fir Kinder 420x 330 x 25 mm / ab 6 Jahren /
Edubini Verschiedene Sets: ab 1 Personen / variabel Edubini GmbH 30,99 Frahjahr
Weltraum/Dino/Prinzesinnen
Magische Vorschule Ubungshefte: 6er Set
Edubini (Grof3buchstaben lernen, Zahlen lernen, 185 x 260 x 18 mm / ab 5 Jahren / Edubini GmbH 39.99 Frahiahr
Schwungiibungen lernen, Mathe lernen, ab 1 Personen / variabel ’ )
Kleinbuchstaben lernen, Schreibschrift lernen)
Gefihlstagebuch fur Kinder 210 x 148 x 16 mm / ab 6 Jahren /
Edubini Verschiedene Ausgaben: ab 1 Personen / variabel Edubini GmbH 24,99 Fruhjahr
Orange, Blau, Rot, Griin

e

Bei Anfragen zu Rezensionsexemplaren wenden Sie sich bitte an presse@hutter.net

Hutter Trade GmbH & Co. KG | Bgm.-Landmann-Platz 1-5 | 89312 Giinzburg

Mehr Infos finden Sie auf www.hutter-

ade.com
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Kategorie Titel ! ) g N f Autor/lllustration uvp Verfiigbar ab
Personen/Spielzeit
2 2 12 Jahi Rocky B ki, Kai W |
Funtails Obscurians 60)_(_ 60x 50 mm /ab 12 Ja ren/ ocky ogdanf i Kai Wetzel / 34,99 verfligbar
fiir 4-6 Personen / 30-60 min Hendrik Noack
. N . 185x 115 x 30 mm / ab 14 Jahren / 5 . . .
Crime Maps - Das goldene Vermachtnis N . Sonja Klein / Gmeiner Verlag 14,99 Frihjahr
fiir 1-4 Personen / ca. 90-120 min
148 x 108 x 70 mm / ab 14 Jahren
Hello Fun Tiki Taka / ) / Hellofun! 19,95 | Ende Mirz/Anfang April
ab 4 Personen / 30 min
143 x 96 x 42 mm / ab 5 Jahren
Hello Fun Sind wir schon da? / R / Hellofun! 14,95 | Ende Mirz/Anfang April
ab 2 Personen / 5 min
148 x 108 x 70 b 18 Jah
Hello Fun Midels Mix Vol. 1 x108x70mm /ab 18 Jahren / Hellofun! 19,95 | Ende Mirz/Anfang April
ab 3 Personen / 30 min
110 x 65 x 30 b7Jah
Helvetiq Taco Loco ,_X x mm/a @ re?n/ TREO Game Designers / Crocotame 13 Februar
fiir 2-5 Personen / ca 15 min
140 x 140 x 46 mm / ab 8 Jahren
Helvetiq Bugs Buddy X“ X / . / Christophe Cantzler, Anja Wrede / 20 Marz
fiir 2-4 Personen / 20 min
Helveti Let's schiitz 180 x 140 x 40 mm / ab 8 Jahren / Matt Burtonwood, Billy Langsworthy, 24 Aoril
9 fiir 1-8 Personen / 15 min Deej Johnson / Ajsa Zdravkovio P
205 x 52 x 160 b8Jah
IELLO King of Tokyo - Duell X52x 160 mm /ab 8 Jahren / Richard Garfield / Régis Torres 24,99 Februar
fiir 2 Personen / ca. 20 min
205 x 205 x 60 b8Jah
IELLO King of Tokyo - Origins X x60mm/a 2 r?n / Richard Garfield / Régis Torres 29,99 Februar
fur 2-4 Personen / ca. 30 min
. . 180 x 40 x 130 mm / ab 7 Jahren /
IELLO Pina Coladice . ) Yann Dupont / Crocotame 18,99 Februar
fiir 2-4 Personen / 10 min
160 x 230 x 40 mm / ab 8 Jahren
IELLO Mino Dice . / ) / Manfred Reindi / Wanjin Gill 24,99 Mai/Juni
fiir 3-6 Personen / 30 min
Richard Garfield / Igor Polouchine,
150 x 120 x 40 b8Jah
IELLO King of Tokyo Monsterpack - Luchador x x40mm/a 2 r_en / Régis Torres, Anthony Wolff, Bastien 13,99 Frihjahr
fur 2-6 Personen / ca. 30 min .
Grivet
Laurence 220x 220 x 55 mm / ab 4 Jahren
King Pups Bingo fiir 2.4 Persone/n /20 min / Nicholas M. Caruso, Daniella Rabaiotti 24 Frihjahr
240 x 240 x 50 mm / ab 3 Jahren
Versteckt euch, Freunde! . / ) / Bertrand Roux / Alena Tkach 24,99 Februar
fir 2-6 Personen / 15 min
Mein Maxi-M 200 x 200 x 47 b3Jah
Magellan ein Maxi-Viemo X x47mm/a . ahren / / Christine Faust 14 Frihjahr
Traktor Leonard ab 1 Personen / variabel
250 x 250 x 50 b 4 Jah
Magellan Merk dir Meer X x50mm/a N ahren / / Marta Costa 19 Frihjahr
ab 2 Personen / variabel
250 x 250 x 50 mm / ab 5 Jahren
Magellan Wilde Tiere Memo x x / . / / Christine Faust 17 Frihjahr
ab 1 Personen / variabel
230 x 250 x 90 mm / ab 7 Jahren
Laser Shoot - / ) / Megableu 34,99 Februar
fiir 2 Personen / 5 min
295 x 77 x 295 mm / ab 14 Jahren / Stanislav Kordonskiy /
Nova R 69,99 flgh
ova Roma fiir 1-4 Personen / 60-120 min Mihajlo Dimitrievski vertugoar
Alhamb 225 x50x 225 b8Jah
) am Iia X x mm/a a r'en/ Dirk Henn / Patricia Limberger 19,99 verfligbar
(Family & Friends) fiir 2-6 Personen / 45-60 min
M light Market 225x50x 225 b 8Jah
OO'T '8 'ar € X X mm/a a r,en / Dirk Henn / Markus Erdt 34,99 verfligbar
(Family & Friends) flir 1-5 Personen / 45-60 min
Nassau 295 x 77 x 295 mm / ab 14 Jahren / Stefan Feld / 129,99 verfiigbar
Classic Edition fiir 2-4 Personen / 90-120 min Marek Blaha, Klemens Franz ! e
Kathmandu 295 x 77 x 295 mm / ab 14 Jahren / Stefan Feld / N
. . . X ) 129,99 verfligbar
Classic Edition fiir 2-4 Personen / 75-120 min Lukas Siegmon, Markus Erdt
Kingdom Builder 245 x 47 x 245 mm / ab 8 Jahren / Donald X. Vaccarino / 3499 Erihiahr
(Family & Friends) fur 2-4 Personen / 45 min Markus Erdt, Oliver Schlemmer ! !
245 x 47 x 245 b 8lJah
Star Explorer X__ X mm/a @ Aren / tukasz Szopka / Lucrum Games 34,99 Frihjahr
fur 2-4 Personen / 30 min
. 245 x 245 x 60 mm / ab 8 Jahren / . P
Sit Down Octocube . ) Karl Lange / Clément Masson 28,99 Frihjahr
fiir 2-4 Personen / 20 min
Hutter Trad 186 x 135 x 371 b 8 Jahren, 2
u er. rade Lacuna X x37mm /a a .ren Mark Gerrits / Nick Liefhebber 29,99 Frihjahr
Selection Personen, ca. 10 - 15 min
What do you meme? - 228 x 152 x 38 mm / ab 8 Jahren / WhatDoYouMeme LLC 17.59 verfiigbar
Take Away-Edition fiir 3-20 Personen / 30-90 min ! g
What d ? - Family - 228 x 152 x 38 b 18 Jah
at co youmeme: - Family X x38 mm/a ahren/ WhatDoYouMeme LLC 17,99 verfugbar

Take Away-Edition

fiir 3-20 Personen / variabel

—

Bei Anfragen zu Rezensionsexemplaren wenden Sie sich bitte an presse@hutter.net

Hutter Trade GmbH & Co. KG | Bgm.-Landmann-Platz 1-5 | 89312 Giinzburg
Mehr Infos finden Sie auf www.hutter-trade.com
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Drachenei, Alraune und Phénixfeder: Mischt den besten Trank! 1 ¢ H!

@
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lhr seid in der Hexenstein-Schule kurz vor eurer groBen
Zaubertrank-Priifung. Doch bevor die besten Tranke entstehen
kdnnen, braucht es die richtigen Zutaten! Die sind gut versteckt

und miissen erst — passend zum Rezept — gefunden und aufgedeckt
werden. Simsala Spin ist ein kooperatives Memo-Spiel mit beson-
derem Kniff: Die Position der Trankzutaten, die ihr sucht, veréndert
sich im laufenden Spiel. Wer es trotzdem schafft, alle Zutaten fiir ein
Trank-Rezept zu finden, kann wertvolle Bonus-Effekte freischalten.
Aber erst wenn alle Tranke gebraut sind, gewinnt ihr gemeinsam!

v Kooperatives Spiel mit lllustrationen von Michael Menzel
 Wunderschoner 3D-Kessel

|1 P\
vag()=

STRATEGIE

Merkt euch die Zutaten gut.

\L
\\\\\\ I////

Die Tierchen konnen euch helfen, ...

... bringen aber auch manchmal alles durcheinander.

LIFESTYLE

Autoren: Reiner Knizia, Artnr: 883704 | UVP: 19,99 €
Martino Chiacchiera  GroBe Box: 210 x 210 x 50 mm 88 & & @
lllustration Michael Menzel ET: Friihjahr 2025 . B

5-99 2-

13
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Gut gezaubert: ist halb gemalt!

» pictia 4

In Hokus Pictus seid ihr Zauberlehrlinge und werdet im magischen Malen unterrichtet. Das Besondere ist, ihr malt
mit Farben, die man gar nicht sehen kann! Mit Hilfe eines magnetischen Zauberstabs und einer Zauberkugel lasst ihr
nach und nach die Bildkonturen auf der Staffelei erscheinen. Wer von den Zuschauern zuerst errat, welches Motiv aus
den Zauberbiichern das ist, gewinnt einen Stern! Die Kiinstlerrolle wechselt so oft reihum, bis alle viermal Kunstwerke
gezaubert haben.

v Magischer Magnet-Malspald ab 5

o \lerschiedene Level: Ubung macht den Meister

S5 ()

Abbildung vorlaufig

Autorin: Janet Kneisel Artnr: 884596 | UVP: 24,99 €
lllustration: Stephan Lorenz GroBe Box: 200 x 200 x 50 mm 88 & & @ H “ “ ‘H m H H m“m
ET: Sommer 2025 ’
5-99 2-4 15 min 4260071884596

e
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Flipp, flipp, hurra: I:I E I:I !
(4 |

A FLIPP
iy =

Sichere dir mit deinen Fréschen die besten Platze im Regenwald! Jeder bekommt geheim eine Froschfarbe zugeteilt. Bist
du an.der Reihe, legst du ein Froschplattchen auf den Plan. Sind in der Nachbarschaft in Pfeilrichtung bereits Plattchen,
werden diese umgedreht — geflippt! So versteckst du Frésche und deckst andere, natiirlich bevorzugt in deiner eigenen
Froschfarbe, wieder auf! Spielst du ein Schlangenplattchen, kommt ein Plattchen sogar komplett aus dem Spiel. Bringe
deine Frosche in gute Postionen und versuche am Ende mit deiner Froschfarbe die Mehrheit zu haben. Plane gut, achte
auf Schlangen und flipp dich-zum Sieg!

KINDER

v Frohliches Fraschchen-Wechsel-Dich-Spiel
v Einfach, schnell, mit List und Tiicke

e

W [ LIFESTYLE ] ( PARTY

15 min 4"260071"884411

Autor: Okabe Takuya Artnr: 884411 | UVP: 17,99 €
lllustration: Matthieu Beaulieu GroBe Box: 131 x 131 x 50mm 88 & &
ET: Friihjahr 2025 5. 99 -

"HUTTER



Die knifflige Murmeleinlage: Da ist Gravitation im Spiel

ARBLE

ANDREAS MOLLER

ARBLE
TN

"

}
Marble In sieht einfach aus, doch hinter der Anordnung der \s,
Murmeln versteckt sich so manche Tiicke. Schnell ist eine |
Murmel eingeschoben, die alles verschiebt und was passend schien, | #
in die Ferne riickt. Hier ist gute Planung gefragt, denn die aktuell
eingelegte Murmel wird unter Umstanden erst viel spater am Ziel
ankommen. Hier ist der Weg die halbe Miete zum Ziel.

v/ Murmel-Logikspiel in praktischer Reisebox
v Fordert Vorausplanung

voorDS

STRATEGIE

logicus

fit for challenge

. 148

Challenges
Multi-Level

Autor: Andreas Miller Artnr: 883681 UVP: 19,99 €
Gestaltung: Sabine Kondirolli ~ GréBe Box: 135 x 135 x 60 mm 88 & & @
ET: Sommer 2025
47260071 83681

Abbildung vorlaufig

LIFESTYLE

8-99 1+ 10 min
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Legepuzzle oder Sudoku? Hauptsache knifflig!

TAINIGIRIAM
S U D ¢ KUN

Weltweit Iosen Millionen von Menschen gerne Sudokus.
Und mindestens so viele Menschen kennen Tangram, ein
traditionelles Legepuzzle. Dabei fiillt man eine Form mit ver-
schiedenen Teilen, wobei die Anzahl meistens vorgegeben
wird. Tangram Sudoku verbindet beide Ratsel: Auch hier

sind Formen zu fiillen, die Anzahl der Teile gibt ein Sudoku vor.
Dabei ist der Ldsungsweg logisch und eindeutig.

v Mehrere Level mit unterschiedlichen Anforderungen

v Wertige Tangram-Teile
AA =N
vagi()o

Autor: Yohan Goh Artnr: 884602 | UVP: 18,99 €
Gestaltung: Daniel Miiller GroBe Box: 200 x 200 x 50 mm 8 & & @
ET: Sommer 2025 :
10-99 1+ 10 min

W

Abbildung vorlaufig
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fit for challenge

- 1ih0

Challenges
Multi-Level

4“260071“8846 H
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Bei Tapple musst du schnell sein! Finde zur ausgerufenen
Kategorie ein Wort mit passendem Anfangsbuchstaben, ruf das
Wort und driick auf die entsprechende Taste auf dem Tapple-Rad.
Buchstabe schon heruntergedriickt? Oh je, du musst dir schnell
ein anderes Wort ausdenken, denn die Zeit [duft! Mit den vielen
Kategorie-Karten und dem elektronischen Tapple-Rad, das man
auch leicht mitnehmen kann, konnt ihr Tapple fast immer und
tberall spielen — egal ob nur zu zweit oder mit der ganzen Familie!

v/ Mit elektronischem 3D-Buchstaben-Rad
v Viele Kategorie-Karten

v 8

.~ DER DRUCK STEIGT, ) MEHR
BUCHSTABEN SCHON
VERGEBEN SIND!

ANTWORTE |N 10 SEKUNDEN
ODER DU B|sT RAUS!

WER UBR|G BLEIBT, GEWINNT
DIE KATEGORIE-KARTE!

Autor: Ooba Games Artnr: 884527 | UVP: 25,99 €
Ilustration: Ooba Games GroBe Box: 267 x 267 x 55 mm 8 & & @ H H ““H“ HH“H“H
ET: Friihjahr 2025
8-99 2-8 20 min 4'260071"884527

_ |
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Auf nach Japan: Wer legt am besten? H C¢H!

In Makoto (japan. fiir ,Ehrlichkeit”) legt ihr reihum Karten aus eurer Hand ab. Entweder Reihen oder gleiche
Zahlen — aber immer héher als die Person, die vor euch am Zug war. Wer das kann, darf sich aus den Karten aus der
Mitte bedienen oder etwas ablegen. Kann niemand aul3er dir mehr spielen, gewinnst du die Punkte der ausgespielten
Karten. Aber Vorsicht: Nicht alle Karten geben Punkte! Wenn du es schaffst, deine Handkarten zuerst loszuwerden,
dann wirst du nochmal belohnt. Bei Makoto geht es darum, geschickt seine Handkarten zu verbessern und abzuwégen,
wann man noch weiterspielt oder besser passt.

v Familienfreundliches ,Kletterspiel” mit Tiefgang

v/ Wunderschéne lllustrationen mit Japan-Thema

v Qv ®

Abbildung vorlaufig

Autor: Simon Weinberg Artnr: 884640 | UVP: 10,99 €
lllustration: Stefan Sonnberger GroBe Box: 97 x 123 x 20 mm 88 & & @ H “““H” HH“H M|
ET: Friihjahr 2025 -
8-99 2-6 20 min 4260071884640
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Auf die Béllchen, fertig: Los!

TAK

Osaka ist eine geschaftige, lebhafte Stadt.
Hungrige Kunden warten schon auf ihre leckeren
Takoyaki — die knusprige lokale Spezialitét. Zeit,

die Grills anzuwerfen! Euer Ziel ist es, 5 Bestellungen
mdglichst schnell zu erledigen. Aber Vorsicht! Das
erfordert viel Geschick — nur die besten Kdche kdnnen
die Takoyaki so fix wenden, dass nichts anbrennt!
Wer kann am schnellsten die Bestellungen erfiillen?

FAMILIE

v Geschicklichkeitsspiel mit Stabchen und Béllchen

v Leckeres Thema, witzig verpackt

v 8

STRATEGIE
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LIFESTYLE

Autor: Mason o Artnr: 004595 | UVP: 29,99 €
Illustration: Marcin Potudniak  GroBe Box: 350 x 233 x 60 mm 8 m & @
4

ET: Friihjahr 2025
6-99 2-
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Von Insel zu Insel:

NEUE .
UEFER

Die Alten Vdlker sind sagenumwoben: Unschatzbares Wissen und Technologien gingen verloren, als der Kontakt zu
ihnen abbrach. Jetzt wurde ein sicherer Seeweg zum Archipel, das sie bewohnten, gefunden. Ihr macht euch auf den Weg,
die Inseln zu erkunden und euch Aufgaben und Herausforderungen zu stellen.

Karten geben euch vor, welche Felder der Insel ihr erkunden diirft. Dabei solltet ihr im Blick haben, welche Missionen und
Aufgaben ihr erfiillen kénnt. Manchmal ist es besser, die Insel zu verlassen und zu einer anderen Insel zu segeln als jeden
Winkel der Insel zu erkunden. Letztendlich kannst du nur gewinnen, wenn du die meisten Schriftrollen eingesammelt hast!

v Alle spielen gleichzeitig!

v’ Herausfordernde Varianten, auch im Solo-Modus

v 8

Kreuze die
Felder einer
Reihe auf deinem
Inselplan ab.

\ 9 Setze deine Erkundung
mit den Karten deines
Nachbarn fort.

o

——

1)
|

2

Blackrock  GAMES
Autor: Joachim Thome Artnr: 884374 | UVP: 20,99 €
llustration: Natade GroBe Box: 200 x 200 x 45 mm 8 & & @ H “““H” HHN H H‘
ET: Friihjahr 2025 -
8-99 1-5 25 min 4'260071"884374
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r___# Erhalte Schriftrollen 9 tﬁ]t“ I"
/ und Fundstiicke. q
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Siikes Angebot: Geht rasant von der Hand

2. Beriihre zuerst die passende Karte, um voranzukommen,
und achte auf alle aktiven Beschrdnkungen.

1. Wiirfle, um eine Zahlen-SiiBigkeiten-Kombination zu erhalten.
3. Beriihrst du die falsche Karte oder benutzt m
die falsche Hand, kassierst du Strafpunkte.
Autor: David Gréault Artnr: 884701 | UVP: 13,99 €
lllustration: Rita Ottolini GroBe Box: 130 x 130 x 44 mm 8 m m @ H H “ “H“ HH“H“H
ET: Sommer 2025
6-99 2-6 15 min 4'260071"884701
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Schlagabtausch mit Karten: Welches Handicap hast du? H ¢H
0

Samstagmorgen auf dem Golfplatz: Wie jede Woche trefft ihr euch fiir eine schone Runde Golf. Wer wird heute
die wenigsten Schldge benétigen?

In diesem einfachen Kartenspiel versuchst du, méglichst niedrige Kartenwerte zu spielen. Aber die meisten Karten
sind verdeckt: Also erst passende Karten aufdecken und hohe Werte entfernen. Und dann die niedrigen Werte in
die erste Reihe wandern lassen. Aber nach 18 Bahnen ist Schluss und wer auf dem Wertungsblock vorne liegt,
gewinnt die Partie.

v’ Schnell erklart

v Alle spielen gleichzeitig
v e

KIS/

Autor: Jimmy Dorion Artnr: 884664 | UVP: 19,99 €

lllustration: Myléne Villeneuve GroBe Box: 200 x 200 x 42 mm 88 & m @
ET: Friihjahr 2025
8-99 1-8 25 min 4

TN il W
‘260071“884664”
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Waschmaschinen: Fressen Wasche!

(2 4
wl
Q
<
4
—
Im Waschsalon geht's rund! Wer behalt dabei den Uberblick und kann sagen, wo die passenden Kleidungsstucke
sind? Sind die T-Shirts wirklich alle in Waschmaschine 37 Und wo sind die meisten roten Kleidungsstiicke? Beobachtet
gut, was sich in der Waschtrommel tut. Das ware allerdings wesentlich einfacher, wenn die Mitspielenden nicht auch
ihre dreckige Wasche waschen wollen.
Da alle ihre Wdsche waschen missen, enthdlt die Box zusétzlich eine einfache Version fiir Kinder und eine etwas mehr
herausfordernde Version fiir echte Waschprofis.
—
v 3D-Waschmaschinen =
. — . T = e =
v Verschiedene Spielvarianten ;e T T <
NI/ w
—
=
O
e
<
(2 4
=
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—
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Autor: Hartwig Jakubik Artnr: 884657 | UVP: 24,99 €
lllustration: Stephan Lorenz GroBe Box: 252 x 252 x 58 mm 8 m & @ “H H“

ET: Friihjahr 2025

8-99 15 - 30 min
-
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Nichts ist ewig: Neue Plédne fiir Rom!

_ClhrY PLIR:

ROMA #

Alle Wege fiihren nach Rom ... und zu Petersdom, Forum Romanum et cetera! |hr seid gemeinsam als Stadtplaner im
Einsatz. Eure Aufgabe ist es, die im 7x7-Raster ausliegenden Karten so zu platzieren, dass am Ende die 10 Sehenswirdigkeiten
aus allen 4 Himmelsrichtungen mit ihren Strallen verbunden sind. Wer an der Reihe ist, tauscht jeweils die offene Handkarte
gegen eine verdeckt ausliegende Karte. Diese wird dann zur ndchsten Tauschkarte. Zusdtzlich zu den Richtungsvorgaben gibt
es verschiedene Bauvorgaben fiir einzelne Spalten und Reihen. Diese variieren von Partie zu Partie. Damit konnt ihr Rom immer
wieder neu erbauen und das Spiel zunehmend schwieriger gestalten.

v Perfekte spielerische Einstimmung fiir die Rom-Reise

v’ Bauvorgaben als Kampagne spielbar

. NIA
v '4Ib\" D

] [ LIFESTYLE ] [ PARTY

15 - 30 min

Autor: Walter Obert Artnr: 884756 | UVP: 13,99 €
Illustration: fiore-gmbh.de GroBe Box: 122 x 122 x 40 mm 8 & & @ H H““H” HH“HH“
ET: Sommer 2025
8-99 1-4 4"260071"884756
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Vollig abgefahren: A\ G e

, 2, 1—los! Bei Aliens uithoxed starten alle gleichzeitig und spielen um die Wette. Versucht so schnell wie méglich
vorgegebene Kombinationen aus den 8 verschiedenen, knallbunten AuRerirdischen zu bilden. Dazu faltet und dreht ihr eure
UFOs — die Unbekannten Falt-Objekte — so lange, bis ihr eine der ausliegenden Boarding-Karten erfiillen kénnt. Je nachdem
wie schwierig es ist, bestimmte Aliens-Besatzungen zusammenzustellen, werdet ihr mit 1 bis 5 Punkten belohnt, so wie auf
der Boarding-Karte angegeben. Wer am Ende die allermeisten Punkte einfahren konnte, gewinnt die Check-in-Challenge.

v Coole UFO-Boxen mit zigfachen Faltoptionen

v Fir schnelle Falter und Um-die-Ecke-Denker

e

Autor: Martin Nedergaard Artnr: 884671 UVP: 12,99 €
feer SRR 2 B O [
Illustration: Marek Blaha ET: Sommer 2025
6-99 1-4 4"260071"884671

10 - 20 min
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!
Nehmt Platz an der Tafel: Aber achtet auf eure Nachbarn H ( H!

7 j/_f// _ \\\I N(

T

i‘\ﬂ??r-
— e

T

Heute Abend ruft die Kénigin zum Bankett! Die betuchten s @ @
Familien nehmen rund um die Tafel Platz. Doch wem schenkt die

Konigin ihre Gunst und wessen Familie droht in Verruf zu geraten? : f -:f'?};
Verrat ist Teil eines jeden fairen Spiels und einigen ist kein Trick zu '
schmutzig, wenn er dabei hilft, die Lieblingsfamilie ins Rampenlicht

zu riicken.

v Wundervolles Arger-Spiel fiir Freunde und Familie

v Hochwertige Ausstattung (Spielplan aus Stoff, veredelte Karten)

v B

STRATEGIE

EHT'.‘H up

Blackrock GAMES

AT A S S I ST

Autoren: Romaric Galonnier, Artnr: 883964 | UVP: 19,99 €
anthoy parne GraeBox: 051375 0 2y @ HH“““H“HHHH“H ““
47260071"883964

Illustration: Noémie Chevalier
8-99 2-5 20 m
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Hier bliihen die schonsten Karten: Aber welche als nachstes? I:I E l:l !
: nCH)

FLOWERS

[KINDER

Gelbe, blaue, rote und griine Blumen bilden eine wunder-
schéne Blumenwiese. Aber wie legst du deine Wiese an,

um deine Punkte wachsen zu lassen? In jedem Spielzug

legst du eine Blumenkarte und versuchst, gro3e, einfarbige
Gruppen zu bilden. Platziere die Schmetterlinge geschickt
und der Sieg ist dein! W a1

LPa b ekl - f R
o &

v Knifflig und einfach zugleich!

v Solo spielbar, inkl. Sommer-Variante

v

'-..___.___ o : l
Autor: Paul-Henri Argiot Artnr: 884107 | UVP: 15,99 € —
strrion: e Guet  GraseBoxc 01 13x39mm Q2 Ry (V) HHHMHHHHM H ‘HH
7-99 1-4 20 min 4'260071"884107
Alw
O
wl
Alles Banane? =
(24
FIFTY FRUITY 5
(
Bei Fifty Fruity willst du dir méglichst viele Karten /‘
sichern, die dir Punkte bringen. Du ziehst 2 Karten,
ohne sie selber anzusehen und zeigst sie deinem \
Gegeniiber. Sind es reife Bananen, griine Bananen
oder Kokosnuisse? Du musst selbst entscheiden, i
ob du glaubst, was man dir sagt. Sichere dir g:f
die Friichte, die Punkte bringen und versuche, a
dein Gegentiber mit dem Rest abzuspeisen! I N——
(
v Sehr einfache Regeln
v Kleine Packung, leicht zum Mitnehmen wl
—J
v & =
10
wl
™
1=
" @ —
i —
Abbildung vorldufig wrange :
Autoren: Johan Benvenuto, Artnr: 884718 UVP: 13,99 € i
Gricha German GrdoBRe Box: 80 x 120 x 40 mm 88 E & @ H H ““H“ HHHHHH 1%
lllustration: Simon Douchy ET: Friihjahr 2025 299 26 o E
- - min 472600717884718
-
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Das ist Urlaubswetter: Wetten, dass ...

METEO

Bei Meteo versucht ihr, das Wetter vorherzusagen,
um den besten Moment fiir den Last-Minute-Urlaub
abzupassen. Die Wetter-Wertungskarten werden B
zufallig und geheim mit sechs farbigen Himmelskarten @g& !
kombiniert. Im Spiel werden nacheinander Himmelskarten ﬁ"ﬂ%

vom Stapel aufgedeckt bis jemand sagt ,Ich mach” Urlaub!” ‘}"ﬁ'
Sind alle dreimal in den Urlaub gefahren, wird abgerechnet.

v Innovative Mechanik, gute Beobachtungsgabe
wird belohnt L0

v Kompaktes, reisefreundliches Spiel

. AI'A N
v %l»\" D“‘v

Autor: Tobia Botta Artnr: 210482 | UVP: 7,99 €
Illustration: Lisa Vertuani GroBe Box: 50 x 70 x 50 mm 88 & &[
ET: Sommer 2025

8-99 2-5 15m

92649

Verkaufen oder kaufen? Was ihr wollt!

WOOL STREET

In Wool Street kauft und verkauft ihr bunte
Woll-Waren, um am Ende die trendigsten Teile 4 :
in eurem Kleiderschrank zu haben und méglichst NG > b
wenig Verlust an der Borse zu machen. Analysiert " \ '
den Markt und agiert clever und zur richtigen Zeit!

v’ Nervenkitzel wie an der Barse: kaufen,
verkaufen und strategisch handeln!

v Einfache Mechanik ohne Preisgestaltung:
Karten nehmen oder in die Mitte legen

. A'A N
v %l»\" D“‘v

ii‘.y J.":"—'&\t

Ve

l
)

\ TN
Autor: Tobia Botta Artnr: 210475 | UVP: 7,99 €
Illustration: Lisa Vertuani GroBe Box: 50 x 70 x 50 mm 88 &
ET: Sommer 2025
8-99 2- 792649




Klein, aber oho!

MINI CARD GAME

Ob fiir unterwegs, den nachsten Spieleabend mit Freunden oder
die Pause zwischendurch — unsere neue Reihe Mini Card Game ist
perfekt fir alle, die Spaft und Abwechslung in kompakter Form suchen.

Die kleinen Spiele passen in jede Tasche und bieten tollen Spielspal? fir
GroR und Klein.

Leicht verstandliche Regeln, kreative Designs, spannende Heraus-
forderungen und vielféltige Themen: Lockt Pinguine an, holt euch
trendige Kleidungsstiicke an der Wool Street oder testet eure Gabe
der Wettervorhersage — unsere Kartenspiele sorgen fiir kurzweiligen MiN| CARD EAME
Spielspal im praktischen Format.

I3

BEI BESTELLUNG EINER VE ERFOLGT DIE IN
LIEFERUNG IM PRAKTISCHEN VERKAUFSDISPLAY W PUINUNG

(3] TERE iy
INF,
Fo LGEy 0s

-

Wahlen Sie zwischen zwei unterschiedlichen Displays:
Sortenreines Display mit 8 Stiick oder Freibestiickbares Display mit 24 Stlick

Punkten mit Pinguinen: Klein & cool!

BLUE PENGUIN

In Blue Penguin versucht ihr, die niedlichsten
Pinguine anzulocken. Je kleiner sie sind, desto
niedlicher! Das Problem ist aber, dass Pinguine immer
den grolReren folgen. Wer an der Reihe ist, spielt eine
von seinen beiden Pinguin-Handkarten aus und zieht
wieder nach. Hast du in der Runde die hdchste Karte,
darfst du die ausgespielten Pinguine einsammeln. Sind
so alle 60 Pinguine verteilt, endet die coole Partie und
ihr zahlt eure Niedlichkeitspunkte. Diese werden
entsprechend der zugeordneten Kartenfarben berechnet.
Karten in den héheren Zahlenbereichen geben negative }
Punkte, wahrend Karten in den niedrigen Bereichen

positive Punkte bringen!

v Super zugangliches, niedliches Stichspiel
v Perfekt zum Mitnehmen, fiir alle und iiberall b Y

N/ N

i

Abbildung vorlaufig

b

92649

210

Autor: Tobia Botta Artnr: 210468 | UVP: 7,99 €
llustration: Lisa Vertuani GroBe Box: 50 x 70 x 50 mm 88 &
ET: Sommer 2025
7 468 Il >

8-99 2- 15 min 0
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Schatzen und wiirfeln: Hochstwahrscheinlich Spaf3! I:I EI:I
0

Mit 2 zehnseitigen Wiirfeln genau 1 bestimmtes Ergebnis erreichen: Die Wahrscheinlichkeit ist genau 1%.
Aber du kannst durch Karten deine Chancen verbessern. So stellt sich immer die Frage: Wiirfeln auf das unwahr-
scheinliche Ergebnis oder die Ausgangslage verbessern? Nur wer die Mitspielenden gut einschétzt, hat die Chance
Zu gewinnen.

v Sehr einfache Regeln
v Fir Glicksritter und Stochastiker

Ve

STRATEGIE
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ET: Sommer 2025 Al

Autor: Iconiq Studios Artnr: 884749| UVP: 15,99 € e N
lllustration: Iconig Studios GroBe Box: 80 x 120 x40 mm (O < & f\‘*/ J HH “““H“HHH“HMH
—
8-99 2-6 30 min 4"260071"'884749
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Artnr: 884510| UVP: 52,99 €
GroBe Box: 300 x 300 x 70 mm % &
2-4

ET: Frihjahr 2025

Autor: Tomas Holek
lllustration:
Barbora Srp Zizkova

Sy

8_

12-99

©

90 - 120 min

4
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007‘1“884510H
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Auf nach Norwegen: Entwickle dein Dorf! H C¢H!
1\

“ Saltfiord

Willkommen in Saltfjord, einem kleinen norwegi-
schen Fischerdorf am Ende des 19. Jahrhunderts.
Generationen vor dir lebten vom Fischfang in den kalten
Gewassern des Nordmeers. Doch die Zeiten &ndern sich:
Neue Technologien, Handelsmdglichkeiten und Expansion
rufen. Jetzt liegt es an dir, die Zukunft deines Dorfes zu
(WENElE!

In Saltfjord entscheidest du, ob du dein Dorf mit neuen \
Gebaduden ausbaust, dein Boot auf Fischfang schickst, dich 18 \.\H
dem Handel widmest oder bahnbrechende Technologien
entwickelst, die den Alltag erleichtern. Deine Strategie
bestimmt, wie du dein Dorf wachsen l&sst und ob du es zu
neuer Blite flhrst!

v Interessanter Wiirfelmechanismus

v Hochwertiges Material

- .f ! | b -I

I |
S —
] '-.‘1%%3 P S\
D e N S
| 3 el B\
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LIFESTYLE

Autoren: Eilif Svensson, ~ Artnr: 884732 | UVP: 54,99 €
Kristian Amundsen @stby GroBe Box: 295 x 295 x 65 mm 8 & & @ H “““H” HH“H‘ m
lllustration: ET: Sommer 2025

4 45 - 90 mi 260071'884732

Peter Bartels, Yan Moussu 14-99 1- n. 4
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Wahrheit oder £# Trinken: Wofiir entscheidest du dich?

TRUTH OR DRINK

Was braucht es fiir eine gute Party? Drinks und ...
Karten! Alle wahlen Karten aus 4 verschiedenen Sets.
Die reichen von relativ harmlosen Karten (um sich einfach
besser kennenzulernen), bis hin zum , Extra dirty”-Set fiir
die ganz spaten Abende ... ,Welche App 6ffnest du morgens
zuerst?”, ,Was war das peinlichste Kompliment, dass du
jemals bekommen hast?” oder aber bis zu , Erzahl deinen
Mitspielern von deinem seltsamsten Sextraum”! Du hast immer
die Wahl: Truth or Drink! Aber verantwortungsvoll!
Uber 400 Karten garantieren dann Party-Abende der
besonderen Art.

KINDER

v Partyspiel ab 18
v’ Millionen Klicks auf YouTube

Ve

Autor: CUT Artnr: 882998 | UVP: 32,99 € '®
Gestaltung: CUT arose Box 130x185x5mn. © 2 | [ (v HHH““H“HHH“WHH
Al

18-99 2+ 30 60

Der Partyspali: Im neuen Format!

TRUTH OR DRINK - TAKE AWAY-EDITION

STRATEGIE

Was macht jede Party zu einem unvergesslichen
Erlebnis? Die richtigen Fragen und natirlich ... Drinks!
Mit der Take-Away-Edition von Truth or Drink habt ihr den
perfekten Begleiter fiir spontane Abende, Wochenendtrips
oder gemiitliche Runden zuhause.

Wahlt aus vier verschiedenen Kartensets, die von lockeren
Fragen zum Kennenlernen bis hin zu ,Extra Dirty“-Karten
flir die mutigsten unter euch reichen. Ob harmlos oder
gewagt — hier entscheidet ihr: Truth or Drink!

PARTY

v’ Neues Format

v Perfektes Geschenk fiir die ndchste Party

v® SEEms T

LIFESTYLE

Autor: CUT Artnr: 884329 | UVP: 17,99 €
Gestaltung: CUT GroBe Box: 152 x 228 x 37 mm
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Schatze deine Freunde ein: Worauf antwortet wer?

Nichts als die

&

Wahrheit

Du hast 10 davon zu Hause. Aber sind es Haustiere, Zimmerpflanzen oder Sexspielzeuge? Nun, die anderen kénnen nur
schatzen und raten — aber genau darum geht es bei Nichts als die Wahrheit. Alle miissen ihre Antwort zeigen, aber auf
welche Frage genau geantwortet wurde, bleibt ein Geheimnis. Ihr miisst eure Gruppe gut einschatzen. Wer deine Frage richtig
beantwortet hat, bekommt Punkte von dir. So gewinnt, wer die anderen am besten kennt. Bei diesem Partyspiel fiir Erwachsene
geht es zwar um sehr personliche Fragen, fiir deren Antwort sich aber niemand ganz blol$ stellen muss. Und gerade diese
Kombination macht Nichts als die Wahrheit zum perfekten Eisbrecher auf Partys und spaten Stunden beim Spieleabend.

v Ab-18-Partyspiel, aber ohne Schamen
v Hunderte Fragemdglichkeiten

Nichts als die
v\lrahrheﬂ

e —

Wie viele - besitzt

2
du momen‘un ¢

2.

“ sexspielzevge
n Zimmerpflanzen -
aqustiere -

Schau dir an, welche der
3 Fragen du beantworten
sollst — aber behalte es

fur dich!

Autoren: Paul Schulz,
Arno Steinwender
Ilustration: Marco Armbruster

Notiere deine
Antwort und zeige sie.

= )

Artnr: 883773 | UVP: 19,99 €

GroBe Box: 225 x 171 x 52 mm 88

18- 99

Wenn die Antwort 12 ist,
welche war dann wohl die
Frage? Verteile deine Tipps

und sahne Punkte ab.

3-6 30 min 4 H‘JJHW
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Mikro schnappen: Singen!

Grab the Mic: Das Karaoke-Partyspiel fiir Leute, die nicht
singen kdnnen! Warmt eure Stimmbander auf, singt ein paar
Lieder und lasst euren inneren Superstar raus mit Grab The Mic!
Dreht eine Textkarte um, denkt an ein Lied, das dieses Wort ver-
wendet, schnappt euch das Mikro und singt den Hit! Worauf wartet
ihr also noch?! Schnappt euch eure Freunde und lasst die Musik-

MmIC

NEy,

210 B+

sy PO FETEN TN

* M —-|

oA TS A

Show beginnen! Und denkt daran: Ihr braucht hier keine Engels- ;
stimmen, sondern miisst vor allem schnell und entschlossen sein! n.l
v’ Mit Schaumstoff-Mikrofon %
v Fiir viele Altersstufen geeignet “5_ 8
EINNERY NI
v : LR |
or= |—=-;) 3 @ + N : P e .
WLFJLUJ R | @ ] ! W
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Autor Lucky Egg Artnr: 884503 | UVP: 24,99 €

Gestaltung: Lucky Egg GroBe Box: 220 x 115 x 65 mm

ET: Sommer 2025
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Kopfhorer auf: Lippen lesen!

s
‘e

die stundenlangen Spal® mit zweideutigen Formulierungen
garantiert! Tretet in einem prickelnden Duell an, bei dem
zwei Teams absurde und anziigliche Sétze erraten miissen.
Setzt die schalldichten Kopfhdrer auf, versucht die Lippen
eurer Teamkollegen zu lesen, die zwei Karten als Vorgabe
haben und freut euch auf urkomische Fehlinterpretationen!
Hat jemand gerade etwa ,Kitzliger Retriever...?" oder
+Eingelegter Biber...?" gesagt?

STRATEGIE

e

PARTY

=g
Sloppy

. anewagoid 20] [Dpwed
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LIFESTYLE

Autor: Lucky Egg Artnr: 884497 | UVP: 28,99 € '®
Gestaltung: Lucky Egg GroBe Box: 220 x 220 x 70 mm ‘gé & & @ H H ““H“ H H“““H
ET: Sommer 2025 ‘
18-99 2+ 20 min 4260071884497
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Schétzt euch ein: Tiefgriindig bis absurd! H

3.
Punkte
machen!

1.
Karte .
wahlen Antwort
einschatzen

10-99 377700227054318
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Ein wunderschdones Spiel mit mystischer Geometrie.

Lacuna ist ein Spiel fir 2 Spieler, bei dem es darum geht, nachts Blumen auf einem
Teich zu sammeln. Ziehe eine imagindre Linie zwischen zwei Blumen, platziere deine
Spielfigur und sammle beide Blumen ein. Gewinne, indem du die meisten Blumen in
den meisten Farben sammelst!

e Hochwertiges Tuch als Spielbrett
e Ansprechendes und forderndes 2-Personen-Spiel

NEy,

B Autor: Mark Gerrits Artnr: 333282 | UVP: 29,99 €
llllustrator: Nick Liefhebber GroRe Box: 135 x 186 x 37mm

377700177333282

ET: Friihjahr 2025
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MORE IS MORE WHAT DO YOU MEME?
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Kennst du kaum noch Kiinstler aus der aktuellen Spotify Top
100? Oder ist dir 21 Uhr schon zu spét, um das Haus zu verlassen?
Falls ja, habe ich schlechte Neuigkeiten fir dich ... DU BIST EIN
ALTER SACK! Uberall auf der Welt geht es Boomern und Millennials
genauso. Eben waren sie noch jung und cool, jetzt haben andere ihren
Platz eingenommen. Viele merken den Wechsel gar nicht, manche
bezweifeln, dass er bereits stattgefunden hat. Also stellt euer Craft
Bier zur Seite und lacht gemeinsam ber die Situationen, in denen ihr
versucht habt, den Anschein eurer Jugend aufrecht zu erhalten.
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] [WHAT DO YOU MEME?]

e DAS Partyspiel fir Boomer und Millenials

e 600 lustige Fragen
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Du erinners
t dich dara
Wwie dy erstmals Facebo?)k

’ besucht hast. ‘1

[ DYCE GAMES

#Altersack

B Autor/lllustrator: Vango Artnr: 883834 | UVP: 19,99 €
GroBe Box: 135 x 186 x 37mm 8 “
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WEUEN BlLDKJ‘-“TEN
: MEHR TEXTKARTEN
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[vas Partyspiel s ae. die Miaroos Reten]

Idee + Gestaltung:

RELATABLE

Artikelnummer: 880581
US-Artikelnummer: 000300 8
GrofRe Box: 216 x 115 x 108 mm 8
ET: Sommer 2025 189

UVP: 37,99 €
4‘| 80581H

260071

8

NEUES FORMAT:
TAKE AWAY EDITION

Idee + Gestaltung:

WHAT DO YOU MEME, LLC
Artikelnr: 884305

GrofBe Box: 152 x 230 x 38 mm
UVP: 17,99 €

4“260071“884305H

WHAT DO YOU MEME?

Mit der neuen Version von ,What Do You Meme?“ wird der Spal
noch groBer! Jetzt mit GIFs, mehr Textkarten und brandneuen Bildkar-
ten, die fiir noch mehr Lacher und verriickte Momente sorgen.

Memes sind langst ein virales Phanomen, das das Internet im Sturm
erobert hat — und mit ,What Do You Meme?“ kommen sie direkt auf
deinen Spieltisch. Jede Person erhalt Textkarten, und in jeder Runde
wird eine Bildkarte ausgespielt oder der QR-Code fiir lustige GIFs ge-
scannt. Eine Person {ibernimmt die Rolle des Punktrichters und zeigt
die Karte allen Mitspielenden. Diese wahlen dann die witzigste, krea-
tivste oder verriickteste Textkarte aus und reichen sie verdeckt dem
Punktrichter. Wer die beste Kombination aus Bild und Text erstellt,
gewinnt die Runde und kreiert das perfekte Meme - ganz ohne WLAN
oder Datenvolumen!

WHETMVH,H
- Der Weltbestseller mit neuen Inhalten
- Jetzt mit kostenloser GIF-Funktion per QR-Code
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WHAT DO YOU MEME?

WHAT DO YOU

MENES

DEUTSCHE AUSGABE
Der weltweite Bestseller What Do You Meme? ist jetzt
auch familienfreundlich geworden. In der ,Family Edition”
gibt es keinen ,Ab 18“-Content mehr, dafiir aber viele
neue Memes und 300 lustige und skurrile Textkarten.
Dabei wird die ganze Familie in jeder Partie etwas zum
Lachen haben, egal ob man aus der ,Generation Meme"
kommt oder nicht. Eine Version mit englischsprachigen
Karten ist verfiigbar.

TRADE SELECTION

WHAT DO YOU MEME?

Idee + Gestaltung:

WHAT DO YOU MEME, LLC
Artikelnr: 882592
US-Artikelnr: 030456

GroBe Box: 200 x 274 x 54 mm
UVP: 32,99 €

071 882

MORE IS MORE

WHAT DO YOU MEME? |

—.
o BWTRLLEN il S

WHAY D000

MEMII NEUES FORMAT:
‘ TAKE AWAY EDITION

DYCE GAMES

Idee + Gestaltung:
WHAT DO YOU MEME, LLC
Artikelnr: 884312

GroBe Box: 152 x 230 x 38 mm
UVP: 17,99 €

4|‘260071H884312H
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TIKI TAKA

Ein Must-have fiir alle echten
FuBball-Fans

Wenn ihr gewinnen wollt, misst ihr
euch ins Zeug legen, legendére Tore
nachspielen, die uns sprachlos mach-
ten, und die ikonischsten Spieler
aller Zeiten in Erinnerung rufen. Ein
feuriges Match voller hitziger
Debatten und ein nervenaufreibendes
Elfmeter-schiellen als Grande Finale,
das die Karten neu mischen kann.

14-99 4+

30 min

Autor/Gestaltung: Hellofun
Artnr: 603372 | UVP: 19,95 €
GroBe Box: 148 x 108 x 70 mm

87435498 " 603372

SIND WIR SCHON DA?

Die beste Begleitung fiir die
nachste Autofahrt

Mach dich bereit, zum letzten Mal ,,sind
wir schon da?” zu héren. Diese 50 Auto-
spiele lassen die Kilometer auf eurer
ndchsten Reise wie im Flug vergehen.
Sing mit Luki Karaoki, versuche mit
Quatschki Adamschki zu plaudern, ent-
decke Hinweise mit Spiirnasi Kasi und
spiele viele unterhaltsame Spiele mit
den anderen Charakteren. Sammelt

sie alle!

Autor/Gestaltung: Hellofun
Artnr: 603570 | UVP: 14,95 €
GroBe Box: 96 x 143 x 42 mm

8 “ 435498 “ 603570 “

MADELS MIX VOL. 1

Der perfekte Mix fiir den ultimativen
Médelsabend

Was beim Madels Mix passiert, bleibt
beim Madels Mix. Erinnerungen und
Lachflashs garantiert — mit dem besten
Mix aus Gesténdnissen, Challenges und
Fragen fiir jede Girls-Night, Party oder
den perfekten Junggesellinnenabschied!
Ein Mix aus unseren Stories, Gossips und
frechen Meinungen fir den ultimativen
Médelsabend!

Autor/Gestaltung: Hellofun
Artnr: 603532 | UVP: 19,95 €
GroBe Box: 148 x 108 x 70 mm

8 H 435498 H 603532 H
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QUEEN GAMES

lello ist seit 2004 der Herausgeber von preisgekronten Spiele wie King of
Tokyo, das mit iiber 1 Million verkauften Exemplaren einen beeindruckenden
Erfolg vorweist. Die Spiele werden heute von iiber 80 Partnern auf allen
Kontinenten und in mehr als zwanzig verschiedenen Sprachen vertrieben.

@ Richard Garfield @ Quentin Regnes

m

@3’51[1317@

Als die Nacht liber Tokyo hereinbricht, erheben sich
zwei Angst einfloRende Gestalten wie Phonix aus der
Asche der zerstorten Wolkenkratzer. Doch nur ein
Monster kann zum King of Tokyo gekront werden,
indem es seinen Gegner ordentlich verpriigelt oder der
gebannten Menschenmenge Tokyos Schrecken und
Bewunderung einfloRt.

INFO
Grofe Box: 160 x 205 x 52 mm

Artnr.: 884022 | UVP: 24,99 €

INFO
GroRe Box: 60 510x 60 mm
~ Artnr.: 70342 118,99 €

551 7




DASHINTROFZUJKINGIOFRTOKY DY

4 NEUE MONSTER, NEUE WURFEL UND EXKLUSIVE KARTEN!

Entdeckt King of Tokyo (auf ein neues)! Dank vier neuer Monster stellt sich
der Klassiker in einer kleineren Box und exklusivem Inhalt vor, so dass unser
Smash-Hit in jedes Fan-Budget passt.

In King of Tokyo schliipft ihr in die Rollen mutierter Monster, randalierender
Riesenroboter oder abscheulicher Aliens. In diesem chaotischen und
aberwitzigen Spiel drescht ihr in euren neuen Rollen dann kraftig aufeinander
ein. Schadenfreude inklusive! Lasst die Wiirfel rollen und wéhlt eure Taktik:
Wollt ihr eure Gegner angreifen? Eure Wunden heilen? Oder doch lieber eure
Monster aufpowern? Wie auch immer: Lasst den Hammer kreisen auf eurem

Weg zum Spielsieg!
8386 5“

INFO

Grofle Box: 205 x 205 x 60 mm
Artnr.; 883865 | UVP: 29,99 €
47260071

8
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@ Richard Garfield @ Igor Polouchine, Régis Torres, Anthony Wolff,
Bastien Grivet

r

y

0006

Bring dein Spiel auf das
néchste Level mit einzigartigen INFO INFO

Entwicklungen fiir jedes Monster! GroBe Box: 150 x 150 x 53 mm  GréBe Box: 150 x 150 x 53 mm
Individualisiere die Art, wie du Artnr.: 513787 | UVP: 21,99 € Artnr.: 514197 | UVP: 21,99 €

kampfst, fiir noch mehr Spal!
Lerne neue Monster kennen und
erschrecke deine Feinde in Tokyo!

37760175"513787 37760175°514197

NEUE MONSTER, NEUE REGELN!

Mit jedem Monster-Pack kannst du ein neues Monster
kontrollieren und bringst neue Mechanismen ins Spiel!
Alle Monster Packs sind sowohl mit King of Tokyo als
auch mit King of New York kombinierbar.

UCHADDR- &7

. [ '
*imiIHB KONE= -

Mach die anderen
Monster mit Cthulhu
wahnsinnig!

INFO

GroBe Box: 150 x 120 x 40 mm
Artnr.: 513770 | UVP: 13,99 €

37760175°513770

Bist du bereit fiir den
Super-Wrestling-Angriff
durch den Luchador?

INFO

GroBBe Box: 150 x 120 x 40 mm
Artnr.: 884589 | UVP: 13,99 €

2600717884589

King Kong rettet seine
Liebste auf die hochste
Turmspitze!

INFO

GroBe Box: 150 x 120 x 40 mm
Artnr.: 514227 | UVP: 13,99 €

37760175°514227
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MIXE DEN BESTEN COCKTAIL!

Pina Coladice ist ein Partyspiel fiir die ganze Familie. Wiirfelt bis

zu dreimal und platziert eure beste Kombination auf einem der
Untersetzer. Sammelt Punkte und néhert euch dem Sieg! Manchmal
sind aber die schnellen Cocktails die besten - wenn du 4 deiner
Cocktailglaser in eine Reihe stellen kannst, gewinnst du sofort!

INFO
GroBe Box: 130 x 180 x 40 mm
Artnr.: 884381 | UVP: 19,99 €
472600717884381
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MINOTAURUS STICHT!

Mino Dice ist ein Stich-Spiel - aber mit Wiirfeln! Dabei sagt ihr an, wie viele Stiche
ihr in dieser Runde machen werdet. Wer richtig liegt, kann zum Champion des
Labyrinths werden!

In jeder Runde erhaltet ihr einen Wiirfel mehr als zuvor. Dadurch spitzt sich die
Situation zum Ende hin zu. Entscheide selbst (iber deine Strategie. Aber Vorsicht:
Schneller als dir lieb ist, kann dein wertvoller Minotaurus auf der falschen
Wiirfelseite landen und wertlos sein. Dann ist deine Ansage schnell falsch und du
erhéltst Minuspunkte!

INFO

GroBRe Box: 160 x 230 x 40 mm
Artnr.: 884398 | UVP: 24,99 €
472600717884398

IELLO

] (sn DOWN

] [MM SPIELE

QUEEN GAMES




MICROMACRO KIDS: @& SDIELWIESE

DER VERRUCKTE STADTPARK

] oS In MicroMacro seid ihr selbst die Ermittler! Auf dem riesigen Wimmel-
Q © wy d I Kids bild geschehen ritselhafte Dinge: Wie ist der groBe Dinoknochen
a

Koop verschwunden? Wer kann den wildgewordenen Roboter stoppen,
bevor er die ganze Stadt verwiistet? Und wie ist die Diamantendiebin
der Polizei entkommen? Um diese Félle aufzukldren, ermittelt ihr
gemeinsam im Team. lhr werdet Hinweisen nachgehen, Ritsel [6sen
und Verddchtige verfolgen - genau wie echte Detektive!

6+ 5-20 1-

e Die Kinderversion zu MicroMacro, Spiel des Jahres 2021
® GroBes Ringbuch fiir die Ermittlungen mit 222 Seiten

DAS
PRAMIERTE : f I
FAMILIENSPIEL / 1, iotdengery
ENDLI CH , @ mmlerbuch!
AUCH FUR 3w | N8
KINDER!

Findet dep T, |
atort ayf ¢, 4
o lem

] (MM SPIELE

Ermittelt \y;,
e ec|
o Detelftive und w,;:e !
Eememsam den Fallr i

lllustration: Johannes Sich, Daniel Goll,  GraBe Box: 280 x 340 x 50 mm | | ‘ ”H ‘
Tobias Jochinke ET: Fruhjuhr 2025 9783982686806

- 1

Entwicklung: Hard Boiled Games Artnr: 686806 | UVP: 24,99 € || ‘
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STRANDGUT & SPIELWIESE

o ode Endlich seid ihr wieder am Meer. Eine steife Brise weht
? Z'E '155 Familie den Salzgeruch heriiber. Ein paar Végel, vermutlich
+ -

Strandldufer, naschen die kleinen Insekten aus dem
seichten Wasser am Ufer. Krabben tummeln sich inmitten
der Muscheln im Sand oder verstecken sich zwischen den
Felsen, wihrend die Wellen an der Kiiste brechen. lhr
macht euch auf, um Strandgut zu sammeln.

e Leichter Einstieg
e Jede Scheibe bietet eine kniffllige Entscheidung

* Strandgut

MM SPIELE
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W  Autor: Bryan Burgoyne Artnr: 884541 | UVP: 23,99 € :-rj
Gestaltung: Fanny Saulnier GroBe Box: 130 x 205 x 54 mm Z

— ET: Sommer 2025 4260071188454 1 H
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OH NO, WE CRASHED! @& SPIELWIESE

lhr habt euch ein altes Raumschiff zugelegt, das euch ein Wesen @

von Beta1 als echtes Prachtstiick verkauft hat. Doch nach nur ® l@? Familie
wenigen Stunden im All kommen Zweifel auf: Uberall offene > HOSE

Kabel und mit Klebeband fixierte Teile, dazu eine rote Warn-

leuchte, die einfach nicht erlischt. Im Cockpit wird es brenzlig:

Ein Planet rast heran - und dann der unsanfte Aufprall:

»,Oh no, we crashed!”

e kooperatives Echtzeitspiel
* 10 einzigartige Planeten mit unterschiedlichen
Herausforderungen

B Autoren: Kundra Magnus, Gilli Levy Artnr: 884565 | UVP: 13,99 €
Gestaltung: Anton Firsik GroBe Box: 75x110x30 mm
ET: Sommer 2025 4260071884565
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162



In den Tiefen der Meere sammeln sich jede Menge Dinge, die von den Menschen achtlos zuriick-
gelassen oder verloren wurden - zur Freude der Kraken! Die Kraken haben diese Schatze fir sich entdeckt und
wetteifern darum, die meisten fiir sich einzuheimsen. Im Spiel OCTOCUBE sind die Kraken groBe Wiirfel, die Objekte
einsammeln. Wie durch Zauberhand (oder Magnetismus) konnen die Kraken die Objekte an sich reien. Dabei kommen
aber immer wieder die anderen Kraken in die Quere! Sammelt Schatze ein, blockiert eure Nachbarn und sichert euch

* Mit magnetischen Wiirfeln
* Kombination aus Geschicklichkeit und leichter Strategie fiir die ganze Familie

EJ Karl Lange Artnr: 304617 | UVP: 28,99 €
¥J clément Masson GroRe Box: 245 x 245 x 60 mm
ET: Friihjahr 2025
5 " 430003 " 304617 ">
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Mit Ruhm und Ehre zum Piratenkapitén! L
Heuert eine tollkiihne Piraten-Crew anund
navigiert durch die Karibik auf der Suche
nach Schdtzen und Abenteuern. Dabei gilt

es euer Schiff aufzuriisten, Kraken zu
besiegen, Schéatze zu finden, Handelsposten
zu pliindern und Festungen zu erobern.
Erzahlt eure erlebten Abenteuer beim Lager-
feuer und einer Flasche Rum und erntet so
die Anerkennung aller Piraten. :
Das am besten ausgeriistete Schiff mit der
furchtlosesten Crew wird am Ende das Spiel*

] (EDITION SPIELWIESE ]

gewinnen!

+ Spannende Kémpfe und viele

Herausforderungen

+ Brandneues Spiel von Stefan Feld
LA Szt el Artnr: 261538 | UVP: 93,99 € . P
Illustration: Marek Blaha, GréRe Box: 295 x 295 x 77mm [ ) _

Klemens Franz E) fn‘

Sprachen: ™= == § §* ==* *zum Download 14+ 24 90-120m 4 10103

"

e mu..-.,._ e

Euer Ziel heiit

] (sn DOWN

lhr leitet eine Expedition und ent-
deckt die vielféltige Landschaft Nepals,
die Tempel, Stadte und schlieRlich
Kathmandu. Die Durchquerung des
Landes ist oft knifflig und erfordert eine
gute Planung, die richtige Ausriistung
und ein wenig Glick.

Zeichnet heimische Tierarten, handelt
in den Stadten mit lokalen Waren und
erkundet die vielen Tempel.

Erreicht auf eurem Weg so viele Dinge
wie mdglich, aber verliert keine Zeit,
denn ein Sturm zieht auf — und er kommt
immer naher!

[MM SPIELE

+ Variable Spiellange und
-Schwierigkeit

+ Brandneues Spiel von Stefan Feld

Autor: Stefan Feld Artnr: 261736_| UVP: 129,99 €

Illustration: Lukas Siegmon,  GréBe Box: 295 x 295 x 77mm ® F %
Markus Erdt & inu
Sprachen: ™= == § B* =" *umDownload 14+ 2-4 75‘120 min 4 1010350261736
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Alhambra - mit 4 Erweiterungen!

Helft mit beim Bau des
Palasts von Alhambra!
Die besten Baumeister der
Welt wollen ihre Kunstfer-
tigkeit unter Beweis stellen.
Engagiert die geeignetsten
Bautrupps und stellt sicher,
stets genug der passenden
Wahrung vorrétig zu haben.

- rm

Artnr: 108024 | UVP: 34,99 €
Box GroBe: 245 x 245 x 47mm

Autor: Dirk Henn
llustration: Patricia Limberger

Sprachen: == == g J

s X
e G| &

45-60 min = 4

010

8+ 2-6

Dabba Walla

__—--F A

08024

Vormittags in Mumbai:
Uber 5000 weiR gekleidete
Lieferanten, die ,Dabba
Walla”, schwarmen aus,
um mehr als 200.000
.Dabbas”, mehrstdckige
Lunchboxen, in die Biiros
der indischen Metropole zu
liefern. Das zu Hause von der
Familie frisch zubereitete
Essen wird an
der Haustir
abgeholt und
e plinktlich in

=  die teils weit
entfernten Biiros
geliefert. Macht
mit bei diesem

" logistischen
Meisterwerk!

Fiiqi-

Artnr: 107904 | UVP: 49,99 €

Patricia Limberger, Felix Leder  BoxgroRe: 295 x 295 x 60mm

llustration: Sprachen: ==
Patricia Limberger '
® | N
B G| 2
8+ 2-4 4 min 4 "010350"107904

GroBer SpielspaB im kompakten Format: Klassiker und Neuheiten mit einfachen
Regeln bei grolRer Spieltiefe - das ist unsere ,Family & Friends”-Reihe!

Moonllght Market

Willkommen auf dem
Moonlight Market!
Ihr seid begnadet im Hand-
werk der Schmuckherstellung
und versucht die wertvollsten
Edelsteine fir eure préchtig
verzierten Goldketten zu
ersteigern. Habt dabei immer
eure Konkurrenz

im Blick, denn nur

wer am Ende das
hochste Ansehen
geniel3t, gewinnt!

::-j..'_ |
oy
o
llustration: Markus Erdt

Sprachen: === == § |

Autor: Dirk Henn Artnr: 108529 | UVP: 34,99 €

Box GroBe: 245 x 245 x 47mm

® L N
» | &
8+ 1-5 45-60 min 4 910 08529
Kingdom Builder
In Kingdom Builder
erschafft ihr ein eigenes

Konigreich:

Sobald die Spiellandschaft
zusammengestellt ist, kann
es auch schon losgehen.
Siedelt an gewinnbringenden
Orten und sichert euch die
begehrten Sonderaktionen,
bevor es die Mitspieler tun!
Nur so erhaltet ihr wert-
volles Gold, das am Ende
den Sieg bringt. Kingdom
Builder bietet einfache
Regeln und vielfaltige
Méglichkeiten!

KRITIKERFREIS

Artnr: 108222 | UVP: 34,99 €
BoxgroBe: 245 x 245 x 47mm
Sprachen: ™= =

010350™

Autor: Donald X. Vaccarino
llustration: Markus Erdt,
Oliver Schlemmer

s o0
8 (e
8+ 2-4 45min 4

08222



Erkundet den Sternenhimmel

Greift nach den Sternen!

In Star Explorer schliipft ihr in die Rolle an-
gehender Astronomen, die den ndchtlichen
Sternenhimmel entdecken. Tragt einzigartige
Konstellationen auf eurem voriiberziehenden
Sternenhimmel ein und achtet darauf, nicht zu
viele Sterne verblassen zu lassen. Nur so werdet

ihr am Ende des Spiels die meisten Punkte haben
und das Spiel fiir euch entscheiden kdnnen.

+ Einfacher Einstieg
+ Alle spielen gleichzeitig

Autor: tukasz Szopka Artnr: 108628 | UVP: 34,99 €
Gestaltung: Lucrum Games GroBe Box: 245 x 245 x 47mm a
Sprachen: mm= miz; g | 8+

Erbaut Konstantinopel zu Ehrens des Kaisers

S 9&' ﬁ ﬂ

3 & “
?-‘;
e !é:-'

In Nova Roma seid ihr das Oberhaupt
eines antiken und adligen rémischen
Hauses. Ihr miisst eure Familienmit-
glieder und Gefolgsleute einsetzen,
um diverse Ziele zu erreichen. Baut
Geb&ude, beherrscht Seewege, sichert ;
Ressourcen, veranstaltet Rennen im Sk
Hippodrom und heuert Spezialisten an.
Am Ende des Spiels wird die Familie, die
am meisten getan hat, um dem Kaiser

zu gefallen und ihre eigenen Ziele zu
erreichen, als Sieger hervorgehen.

+ lllustriert von , The Mico”
+ Innovative Aktionsauswahl

[MM SPIELE

Autor: Stanislav Kordonskiy Artnr: 204535 |UVP:69,99€ o ® e [+2
lllustration: Mihajlo Dimitrievski GroBe Box:295x295x 77mm /i C, ,1 fay
4 10350"20

Sprachen: W= mi= g g —— 14+ 1-4  60-120min 4
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Obscurians ist ein Spiel voller Intrigen,
T3uschungen und Deduktion.

Du musst dich geschickt durch die subtilen
Fallstricke der anderen Obscurians navigieren,
um dein geheimes Ziel am besten zu erfillen.
Nur eines musst du nicht: Ligen.

Jeder Warenaustausch sollte so geschickt sein,
dass er die anderen Obscurians in die Irre fuhrt
und deine wahren Absichten verschleiert.

Jeder Obscurian hat einen geheimen Auftrag-
geber, Fir den bestimmte Warenkombinationen
beschafft werden sollen. Je besser du diesen
Auftrag erfillst, desto mehr Punkte erhaltst

du am Spielende. Verhaltst du dich jedoch zu
auffallig, enttarnen die anderen Obscurians
deine Beweggrinde und werden Fir ihr Wissen
ihrerseits mit reichlich Punkten belohnt.

any

‘@) Rocky Bogdanski,
>~ Kai Wetzel

(z) Or. Hans Joachim H6h
>~ Maikel Cheney

(%) Hendrik Noack

A

LT

Info:
GroRe: 260 x 260 x 50 mm
Artnr: 279307 | UVP: 34,99€
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CRIME MAPS - _ GMEINER
DAS GOLDENE VERMACHTNIS

Taucht ein in die Welt von ,,Crime Maps™! Ein mysteridser Kriminalfall
fiihrt euch in den Norden Deutschlands: Nach einem Einbruch in das Museum
fir Hamburgische Geschichte fehlt der Schédel des beriihmt-beriichtigten
Piraten Klaus Stortebeker, der am 20. Oktober 1401 auf dem Hamburger
Grasbrook hingerichtet wurde. Ebenso ein historischer Stadtplan, der der
Legende nach den Weg zu dem seit Jahrhunderten vermissten Goldschatz
Strtebekers weist.

Seid ihr bereit fiir eine gnadenlose Schatzjagd zwischen Nord- und Ostsee?
Gefragt ist konzentrierte Ermittlungsarbeit, die euch mit Kombinationsgabe
und scharfem Blick von einem Ort zum néchsten bringt: L8st gemeinsam
knifflige Ratsel, findet die gesuchten Orte auf den Landkarten und legt dem
Tater das Handwerk!

e Kooperatives Krimi-Rdtselspiel
e Escape- und Landkartenspiel mit mehrfach verwendbarem Spielmaterial
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1-4 90-120 min

Sonja Klein/Gmeiner-Verlag GroBe Box: 115 x 185 x 30 mm
ET: Friihjahr 2025

Autor/lllustration: Artnr: 581864 | UVP: 14,99€ “ “‘ ‘lH“HH |

4 260220 581864
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Dino-Bingo
Caroline Selmes

Dino-Bingo bringt eine lustige Wendung in das
traditionelle Spiel, ist unterhaltsam, einfach zu
spielen und lasst jedes Kinderherz hoher-
schlagen. Perfekt fiir dinoverriickte Kinder
und ihre Familien!

Bingo-Spiel
220x 220 x 55 mm
Artnr. 440763 | UVP: 24,00 €

Meeres-Bingo
Holly Exley und Mike Unwin

Spielen Sie Bingo mit gigantischen Walen,
schrecklichen Haien, tropischen Fischen
und glibberigen Quallen. Neben bekannten
Meerestieren gibt es auch seltene, unge-
wohnliche Wesen zu entdecken — zum
Beispiel die gelbe Plattchenseeschlange
oder den biolumineszenten Kraken.

Bingo-Spiel
262 x236 x 65 mm
Artnr. 441197 | UVP: 30,00 €

UWler versteckt *
sich hier...
im Dechungel?

il .

Wer versteckt sich hier ...
im Dschungel?

Magma und Caroline Selmes

Es gibt zwei Arten von Karten —
Dschungelszenen und Tierkarten —,

=

auf beiden tummeln sich viele =
Dschungeltiere. Aber es gibt —
immer nur genau ein Tier, das —<f

auf beiden Karten zu sehen ist.

Wimmel-Suchspiel
225x 114 x 38 mm

Artnr. 441586 | UVP: 18,00 €

783

9

Pups-Bingo
Claudia Boldt

Hier wimmelt es von Tieren und

ihren Pupsen, liber die Sie im
beiliegenden Booklet noch so einiges
erfahren: zum Beispiel, wessen Pupse
am dollsten stinken, welches Tier vor
seinen eigenen Pupsen erschrickt und

Laurence King Verlag

welches riilpst, anstatt zu pupsen. Und wie Einhorn-Pupse aussehen! Wer zuerst
alle Felder auf der eigenen Bingokarte markieren konnte, gewinnt!

Bingo-Spiel

220x 220 x 55 mm

Artnr. 444563 | UVP: 24,00 €
ET: Friihjahr 2025

N

Ve e
BAUM-BING

91783962"442842

Baum-Bingo

Tony Kirkham, Holly Exley

Das neue Baum-Bingo zeigt 64 Baume aus aller
Welt. Jeder Spieler erhélt eine Spielkarte mit
25 Baumen: Wer als Erstes alle Baume auf der
eigenen Karte markiert hat, gewinnt.

Bingo-Spiel
266 x 236 x 65 mm
Artnr. 442842 | UVP: 30,00 €

; /*'nlp- . ;
Wer versteckt
sich hier...

Wer versteckt sich hier ...
im Meer?
Caroline Selmes

Egal, welche Kartenkombination
man zieht, es ist immer nur
genau 1 Tier auf beiden Karten
zu finden — wer findet es am
schnellsten?

Box mit Karten
225x 114 x 38 mm
Artnr. 442453 | UVP: 18,00 €

91783962"442453

Tierkacke Bingo
Claudia Boldt und Aidan Onn

Spielen Sie Bingo mit Tieren und ihren Hinter-
lassenschaften. Neben dem zeitlosen Spal} an
Haufen, Kotteln und Fladen lernen die Kinder
viele lustige und unverkrampfte Fakten tber
Ernahrung, Verdauung und die verschiedensten
tierischen Haufen.

Bingo-Spiel
220 x 220 x 55 mm
Artnr. 441722 | UVP: 24,00 €

E§

007 —
JAMES :
BOND =9
BINGD —
=~

James Bond Bingo
Robert Shore

Mit 64 Charakteren und Markenzeichen einer
der beriihmtesten Film-Reihen der Welt —
darunter allen sechs 007-Darstellern, den
bdsartigsten Gegenspielern und innovativsten
Autos und Sonderanfertigungen -, ist dies das
perfekte Spiel fiir alle Bond-Fans.

Bingo-Spiel
262 x 236 x 66 mm
Artnr. 442309 | UVP: 30,00 €
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TACO LOCO

Das perfekte Spiel fir jeden Taco-Abend: Flillt den Taco nach Lust und
Laune, aber seid vorsichtig: Uberfillt ihn nicht, denn sonst platzt er und
ihr erhaltet Strafpunkte!

Alle lieben Tacos — und deshalb trefft ihr euch zu einem unvergesslichen
Taco-Abend. Gemeinsam fullt ihr einen Taco nach dem anderen mit
leckeren Zutaten. Sie kénnen gar nicht voll genug sein. Oder doch?!
Passt auf, dass ihr den Taco nicht zum Platzen bringt und eine Sauerei
veranstaltet. Wer das schafft, gewinnt.

FUGE EINE DEINER
ZUTATEN HINZU.

ZAHLE DIE ZAHLEN DER
ZUTATEN ZUSAMMEN UND
VERSUCHE, UNTER DER

SUMME 11 ZU BLEIBEN. KOMMST DU DARUBER?

DANN PLATZT DER TACO
UND DU BEKOMMST
MINUSPUNKTE.

[N ﬁ 0
by

as AA
7-99 P 15'
Taco Loco

TREO Game Designers
(Autoren)
Crocotame
(Design)

65 x 110 x 30 mm
Art. Nr. 953390
13,00 €

EAN: 7640139533906

+ Ein lustiges Absacker-
Spiel fiir den néachsten
Taco-Abend

+ Ein einfaches Siebzehn-
und-Vier-Spiel mit
feurigen lllustrationen

* Ein witziges Kartenspiel
mit Argerfaktor
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BUGS BUDDY

Entdeckt die Welt der Insekten, indem ihr sie schitzt und gleichzeitig
versucht, die anderen auszutricksen!

Insekten sind fiir unser Okosystem Uiberlebenswichtig. Deshalb
schutzt ihr sie. Wer schiitzt die meisten und ist dabei am schnellsten?
Flgt ein Insekt eurer Wahl der passenden Arten hinzu und schitzt sie
anschlieBend mit euren Steinen. Der Clou: Die Insekten stehen standig
unter einem anderen Schutz ... und so entfacht sich ein kleiner Wett-
streit zwischen euch.

Wen schitzt ihr zuerst? Die Marienkafer, Ameisen oder doch die
Gottesanbeterin? Neun verschiedene Insektenarten bieten euch
ganz viel Handlungsspielraum.

NEUHEIT

ERSCHEINT
MARZ 2025

STRATEGIE

(ol
(]
2-4
Bugs Buddy

Christoph Cantzler, Anja
Wrede
(Autoren)

Lisa Voisard
(lllustration)

20'

140 x 140 x 46 mm
Art. Nr. 953391
20,00 €

EAN: 7640139533913

+ Von der erfolgreichen
lllustratorin Lisa
Voisard (Insektorama,
Ornithorama etc.)

* Hochwertiges Material
und nachhaltige
Produktion

+ Geeignet fiir alle
Altersgruppen
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8-99 4-10

(Autoren)

140 x 180 x 40 mm
Art. Nr. 953375
20,00 €

15'

Aaron Smith, Ryan Henning

Ajsa Zdravkovic (Design)

EAN: 7640139533753

EINFACHES SPIEL
E"::(')R DIE FAMILIE
NEUHEIT UND OEN GANEFSN
" FREUNOEsKR .
= ERSCHEINT
|<£ APRIL 2025
Z
o PARTYSPIEL
—
) XX ‘o ke,
= A
8-99 1-8
Let’s Schitz
Q Matt Burtonwood, Billy
L thy, Deej A
< gl LET’S SCHATZ
(Autoren)
g Ajsa Zdravkovic Erlebt die skurrile Ratewelt von Let's Schétz, wo jede Zahl eine Antwort
T (Design) ist und ihr sie gemeinsam von klein nach groB sortiert — und dabei
; 140 x 180 x 40 mm hitzig miteinander diskutiert, was eine erfrischende Abwechslung zu
o Art. Nr. 953397 traditionellen Trivia-Spielen bietet.
— 24,00 €
— EAN: 7640139533975 Let’s Schétz ist ein unglaublich witziges Kommunikationsspiel, bei dem
Reden und Raten im Mittelpunkt stehen. |hr bekommt skurrile Fragen,
I"l I |I " Il |I| "ll |I|I| |IIII "I deren Antwort immer eine Zahl ist. Eure Aufgabe: Bringt die Antworten in
- die richtige Reihenfolge — von klein nach groB. Schafft ihr es, als Team die
- Kooperatives Party- perfekte Punktzahl zu erreichen, oder bleibt ihr am Ende ratlos zuriick?
und Ratespiel
* Forder die aktive
@ Beteiligung aller
w Spieler mit sehr : \eMuskemhace\Cx:\-\n ‘]
= unterschiedlichen Wie e sener Me®
= Themen (Wissenschaft, e mringer?
wl Geschichte, Geografie,
= Popkultur usw.) . D Seinen Fngry g
(U] . \‘ en... keine Muskefns r
—_— + Uberraschende Fakten g
— und zahlenbasierte '
Antworten \ o
- Ideal fiir groBe Gruppen “ ine Karte mit einer belie-
2 Legt eine Karte ]
W und Familien higg:n 7ahlin die Mitte und ll?h'th _____ N
Z dann zuf'dlligﬁrageka“::: ge' r .
¥ KENNT IHR SCHON? als Stapel vor euch ahlegt. -
7 1 Ss
wl SCHARADE PARADE ‘ S
(@) Fir alle, die Pantomime lieben, aber ‘ v
Z keinen Bock haben, zu warten!
wl i 1
Scharade Parade ist ein stirmisch -
E o s v [— ; ,
< Ghallonges pappen das Spsl s - LU ) | Unerlegt hei jeder Frage, oh die
- und bringen garantiert viele Lacher. . Antwor! héher oder niedriger
— Seid ihr bereit fur Scharade 2.0? . als die zah_' in der Mitte
ist, und sortiert die Fragen

entsprechend ein.

Dreht am Ende alle Frage- ’
karten um und iiberpriift die .

Antworten. Wie hochist euer R4
ﬁ Highscore? Rl



Loki ist eine franzosische Marke fiir Kinderspiele. Dahinter stehen die Entwickler
von erfolgreichen Kinderspielen von IELLO. Bereits im ersten Jahr wurde das
Kinderspiel ,,SOS Dino“ mit der Empfehlungsliste , Spiel des Jahres“ ausge-
zeichnet. Die Spiele iiberzeugen durch hohe Qualitat bezauberndes
Spielmaterial und wunderschone Illustrationen.

»Eiiins, Zweiii, Dreiii ... Gleich beginnt ein aufregendes Versteckspiel im Park. Beeilt euch, der
Wolf zahlt schon. Hochste Zeit fiir alle anderen, sich gute Verstecke zu suchen! Viiier, Fiiiiiinf,
Seeechs...“ Schnell, ein Tier ist schon unter der Rutsche abgetaucht! ,Siiieben, Aaacht, Neuuun...*
Ein anderes Tier klettert auf den Baum, der Rest huscht zum Hauschen! ,,Zehn! Ich kooomme!“

Versteckt euch im Park vor dem Wolf und sammelt so viele SiiBigkeiten wie moglich! Denkt
daran: Auch der Wolf wird sii belohnt, wenn er euch im Versteck entdeckt. Wer am Ende am
meisten SiiBigkeiten hat, gewinnt.

Versteckt euch, Freunde!

- Bertrand Roux
Alena Tkach

- Fordert raumliches Vorstellungsvermoégen
- Trainiert Wortschatz & Feinmotorik

Die Box verwandelt sich zu einem

fantastischen 3p-Spielplatz. :e(;'ie
Wolf sucht seine freunde durc
Gucklocher der Maske.
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EDUBINI

MEIN

MAXI-MEMO

Trakter LE 0 N ARD

Grof3er Spaf3 mit Traktor Leonard und
seinen Fahrzeugfreunden! Wo war noch gleich
Milchlaster Michel? Und unter welcher
Karte lacht Traktordame Gisela? Wer
findet die meisten Parchen aus der
beliebten Bilderbuchreihe?

Dieses Memo-Spiel mit extragrof3en Karten
fordert die Feinmotorik von Kindern und lehrt
Konzentration und logisches Denken. Wer
unter den verdeckten Karten die meisten
Bildpaare findet, gewinntl!

Mein Maxi-Memo - Traktor Leonard

ab 3 Jahren
|6 Kartena 12,0 x 12,0 cm
12em KartongréBe 200 x 200 x 47 mm

Art. Nr. 131854
ET: Frihjahr 2025

UVP € 14,00

06711131

Unter welchem Kartchen war noch gleich das
Elefanten-Kind? Und wo lag die Giraffe? Schau
ganz genau und finde die 28 bunten Tier-Paare!

Dieses klassische Memo-Spiel mit
wunderschénen, bunten lllustrationen aus den
bliebten Bilderbtchern ,, Tierkinder und ihr
Zuhause" begeistert Jung und Alt und sorgt
immer wieder flir neuen Spielspal3.

Wilde Tiere - Memo

ab 5 Jahren
63 Kartena 6,0 x 6,0 cm
KartongréBe 250 x 250 x 50 mm
Art.Nr. 130178
. ET: Fruhjahr 2025
: 6cm UVP € 17,00

AH260671“130178H

Mehr Informationen unter www.magellanverlag.de



MeckéMeer

MEER ALS EIN MEMOQO!

Dieses Merkspiel versetzt die Spielenden unter Wasser und tiberzeugt durch
liebenswerte lllustrationen und ein spannendes Spielkonzept. Ziel ist es, die
meisten Karten zu sammeln, dabei zdhlen jedoch nicht nur Tier-Paare. Sobald ein

Breite Seestern entdeckt wird, darf dieser direkt in den eigenen Stapel aufgenommen
Zielgruppe - werden. Die Spielenden miissen taktisch handeln: Die Unterwasserwelt darf nur so

ideal fur lange erkundet werden, bis fir jeden Taucher ein Schatz aufgedeckt wurde.
Geschwister

Merk dir Meer
KartongréBe 250 x 250 x 50 mm
UVP € 19,00

ab 4 Jahren
Art. Nr. 13061 |
1

36 Kartena 6,5 x 6,5 cm
ET: Fruhjahr 2025
2606711113016

4

& o

@

Plastikfrei

O &
pes

] [ AUZOU

] [MEGABLEU

[ LOKI

MAGELLAN



J auzou

J LMEGABLEU

J o

LMAGELLAN

EouBiNI

Pédagogische Lernmittel mit
innovativem Ansatz!

Edubini ist eine deutsche Spielzeugmarke aus Hamburg, die sich auf innovative und padagogisch wertvolle
Produkte spezialisiert hat. Mit dem Ziel, Lernen und Spal? zu vereinen, entwickelt Edubini gemeinsam mit
Padagogen kindgerechte Spielzeuge und Lernmittel, die die einzigartigen Fahigkeiten von Kindern férdern.

VORSCHULE
'UBUNGSHEFT ,

E“Iur_uﬂhlm LERNEN
L)

Am beliebtesten

Magisches Vorschule Ubungsheft:
Grof3buchstabenlernen

Art-Nr.: 291

Autor: Edubini GmbH

GroRe Heft: 185 x 260 x 18 mm
Seitenzahl: 18 Seiten

UVP: 1,99 €

Magisches Vorschule Ubungsheft:
Schwunglibungen lernen

270004

0

29152

9

Art-Nr.: 291544

Autor: Edubini GmbH

GroRe Heft: 185 x 260 x 18 mm
Seitenzahl: 18 Seiten

UVP: 1,99 € 270004

291544

244

Magisches Vorschule Ubungsheft:
Kleinbuchstaben lernen

Art-Nr.: 860044

Autor: Edubini GmbH

GroRe Heft: 185 x 260 x 18 mm
Seitenzahl: 18 Seiten

UVP: 1,99 €

Magisches Vorschule Ubungsheft:

Mathe lernen

" VORSCHULE . i
ﬂsuNGsa-lEfT

Autor: Edubini GmbH
GroRe Heft: 185 x 260 x 18 mm
Seitenzahl: 18 Seiten

Magische Vorschule Ubungshefte @
Ger Set

Mit den magischen Ubungsheften entdecken Kinder spielerisch das
Schreiben, Rechnen und Zeichnen! Die innovative Tinte verschwindet
nach 10 Minuten wie von Zauberhand, sodass die Seiten mehrfach
wiederverwendet werden kénnen. Das versetzt nicht nur Kinder ins
Staunen, sondern schont die Umwelt. Des Weiteren zeichnen sich die

Hefte durch eine besondere Rillenstruktur aus, die Kindern das

b, ¥ ==

Inklusive Stiftehalter
und 5 Ersatzminien

|

Magisches Vorschule Ubungsheft:
Zahlenlernen

Erlernen der richtigen Handschrift erleichtert.

3D Rillen vereinfachen
Schreibenlernen

Wiederverwendbar
dank magischer Tinte

6Ger Set

Art-Nr.: 860068

Autor: Edubini GmbH

GroRe Heft: 185 x 260 x 18 mm
Seitenzahl: 18 Seiten

UVP: 39,99 €

VOISEHULE b
. UBUNGSHEFT s

GroRe Heft: 185 x 260 x 18 mm

Art-Nr.: 291537

Autor: Edubini GmbH

Seitenzahl: 18 Seiten
UVP: 1,99 €

262477

860044

Magisches Vorschule Ubungsheft:
Schreibschriftlernen

5

291537

270004

‘u'bRSC HULE
UBUNGSHEFT

Art-Nr.: 860051

Autor: Edubini GmbH

GroRe Heft: 185 x 260 x 18 mm
Seitenzahl: 18 Seiten

270004

UVP: 1,99 € o T

860051

291551

9155:
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Affirmationskarten fuir Kinder @

Tierwelt Edition

Die Affirmationskarten fir Kinder enthalten 48 liebevoll gestaltete
Botschaften, die den Umgang mit Geflhlen auf eine kindgerechte

und einfiihlsame Weise férdern. Jede Karte wird durch ein liebevolles
Tiermotiv illustriert, das die Botschaft fur Kinder leicht greifbar macht.
Auf der Rickseite wird die Affirmation in einer altersgerechten Sprache

erklart, um das Verstandnis zu vertiefen.

Eltern konnen die Karten in eine einfache tagliche Routine einbinden
- sei es morgens oder abends. Diese Routine unterstitzt nicht nur die
personliche Entwicklung des Kindes, sondern starkt gleichzeitig die

Bindung zwischen Eltern und Kind. Ein spielerisches Werkzeug, das fir

besondere Familienmomente sorgt. “
II:'H M‘hﬁ MICH' Art-Nr.: 291513
50 WIE IEH B':N Autor: Edubini GmbH
GroRe: 80 x125 x 15 mm
Karten: 48 Stick
U\/P 11’99 _€ 4 270004 291513
Affirmationskarten flr Kinder: Affirmationskarten flr Kinder: Affirmationskarten fr Kinder:
FuRZball Edition Prinzessinnen Edition Winter Edition

Art-Nr.: 860013 Art-Nr.: 860020 Art-Nr.: 860075
Autor: Edubini GmbH Autor: Edubini GmbH Autor: Edubini GmbH
GroRe: 80 x 125 x 15 mm GroRe: 80 x 125 x 15 mm GroRe: 80 x 125 x 15 mm
Karten: 48 Stlick Karten: 48 Stlick Karten: 48 Stlick
UVP ,”’99 € 4 262477 860013 UVP ,”’99 € 4 262477 860020 UVP ,”’99 € 4 262477 860075
]
i, ETWAS VERSCNTT By
T e ARFEN VO $tieny Bt g,

g, qu

Gefunden! Outdoor Suchspiel @

Das Outdoor-Suchspiel ist ein aufregendes Abenteuer fir kleine
Entdecker! Mit 50 Karten voller abwechslungsreicher Suchauftrage
kénnen Kinder im Wald, im Garten oder unterwegs spannende

Gegenstande aufspiren und spielerisch die Natur kennenlernen.

Jede Karte enthalt zusatzlich eine Bonus-Frage, die zu
unterhaltsamen Gesprachen anregt. Ein Spiel, das Neugierde weckt,
den Spalk an der frischen Luft fordert und Familien gemeinsame
Entdeckungsmomente schenkt.

Art-Nr.: 860006

Autor: Edubini GmbH e»
GroRe: 80 x 125 x 15 mm 1-8

[y S 4 262477 860006

ey Karten: 50 Stiick
it gl ket UVP: 1199 €

Mgy iy g SBDERE T
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mit ihren Emotionen naherbringt.

Art-Nr.: TAGEBUCHORA5GEROO9
Autor: Edubini GmbH

Grof3e: 148 x 210 x 16 mm
Seitenzahl: 176 Seiten

UVP: 24,99 €

Grin

Art-Nr.: 860112

Autor: Edubini GmbH
GroRe: 148 x 210 x 16 mm
Seitenzahl: 176 Seiten
UVP: 2499 €

4 H 262477

Gefihlstagebuch flr Kinder:

Gefuhlstagebuch fiir Kinder @

Das Geflhlstagebuch hilft Kindern, ihre Emotionen besser zu verstehen
und auszudricken. Es beginnt mit einer kurzen Geschichte, die

erklart, warum alle Geflihle wichtig sind. Jedes Geflihl wird durch ein
einzigartiges Monster dargestellt, das Kindern spielerisch den Umgang

Im Tagebuchteil des Buches kénnen Kinder ihre Gefiihle und Gedanken
fur 100 Tage festhalten. Um das Tagebuch spannend und aufregend zu
gestalten, folgen nach jedem 10. Tag tolle Spiele, die fiir Abwechslung
sorgen und die Kinder motivieren, dranzubleiben.

4 H 262477 H 860082 H

Lehrreiche Geschichte /
= {-L"'e.‘.".- ]
Q:EE‘:"D"I'E sRfnaEEE
B BBl Y TRALE
ceBLwEEL LX)
asvfecy | #uud -

SUPER! DU HAST

Geflhlstagebuch fur Kinder:

Blau

Art-Nr.: 860099

Autor: Edubini GmbH
Grof3e: 148 x 210 x 16 mm
Seitenzahl: 176 Seiten
UVP: 24,99 €

m (Bitte beachten Sie, dass diese Titel der Preisbindung unterliegen.)

A“ 262477 H 860099 “

Spiele und Aufgaben

Geflhlstagebuch flr
Rot

Kinder:

GEFUHLS
TAGEBUCH

Autor: Edubini GmbH
GrofRe: 148 x 210 x 16 mm
Seitenzahl: 176 Seiten
UVP: 2499 €

4“ 262477 H 860105 “
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Belohnungstafel fiir Kinder @

Weltraum Edition

Die magnetische Belohnungstafel fir Kinder ist ein spielerisches
Hilfsmittel fir Eltern, um Struktur und Regeln in den Alltag
einzufihren. Sie umfasst 90 bedruckte Aufgaben aus 7
verschiedenen Kategorien sowie 10 unbedruckte Magnete fir
eigene Aufgaben. Mit den 300 Sternen in drei Farben ist die
Belohnungstafel ideal fir bis zu drei Kinder geeignet. Zusatzlich
sorgen Spezialmagnete mit stiRen Motiven fir noch mehr Spaf3
und Motivation. Im Set enthalten sind auf3erdem ein Stift, ein
Beutel firr die Magnete und eine Kordel.

Art-Nr.: 291575
Autor: Edubini GmbH
Grofe: 420 x 330 x 25 mm
4 270004 291575

UVP:30,99 €

=,; 100 Aufgaben- 300 Sternen- 50 Spezial-Magnete

= Magnete Magnente il
L
3 magnetische rn Tasche zur Kordel zum
Namensschilder ce  Aufbewahrung Aufhingen
—
\ Abwischbarer Stift . . 7 verschiedene 'F‘ Magnetische Riickseite
mit Magnet B ® Kategorien ‘.ﬂ- ' fir den Kiihlschrank
Belohnungstafel fir Kinder: Belohnungstafel fir Kinder:
Prinzessinnen Edition Dinosaurier Edition

R A

LA
&
i

Art-Nr.: 291599 Art-Nr.: 291582

Autor: Edubini GmbH Autor: Edubini GmbH

Grofe: 420 x 330 x 25 mm GroRe: 420 x 330 x 25 mm

UVP: 3099 € 4 270004 291509 UVP:30,99 € 4 ' 270004 291582
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